2025

NITOVACIE MATICE, ZAVITOVE VLOZKY

BesctBolt¢
Ay







OBSAH

1. MATICOVE NITY, RIVET NUTS
OCEL POZINKOVANE, STEEL ZINC PLATED

2. LISOVACIE MATICE,

SELF-CLINCHING NUTS

PHRD ZB
ZHRD ZB 'L-I';f"éH
MHRD ZB
PH 6HR ZB 2. LISOVACIE SKRUTKY,
PH CIAST. 6HR SELF-CLINCHING STUDS
MH QHR ZB LSFH
MH CIAST. 6HR ZB
PHRD ZB UZAVRETY 3. NAVAROVACIE SKRUTKY,
ZHRD ZB UZAVRETY WELDING STUDS
MH RD ZB UZAVRETY Sos01PT
PH 6HR ZB UZAVRETY
325011T

PH CIAST. 6HR ZB UZAVRETY

MH 6HR ZB UZAVRETY , 4. KLIETKOVE MATICE,
MH CIAST. 6HR ZB UZAVRETY CAGE NUTS

NEREZ, STAINLESS STEEL KLIETM
PHRD A2 , , .
ZH RD A2 5. ZAVITOVE VLOZKY,
MH RD A2 THREADED INSERTS
PH6HR A2 ENSAT 302
PH CIAST. 6HR A2 ENSAT 307
MH 6HR A2 ENSAT 308
MH CIAST. 6HR A2 BAERCOIL

PHRD A2 UZAVRETY

ZHRD A2 UZAVRETY

MH RD A2 UZAVRETY

PH6HR A2 UZAVRETY

PH CIAST. 6HR A2 UZAVRETY
MH 6HR A2 UZAVRETY

MH CIAST. 6HR A2 UZAVRETY

HLINIK, ALUMINIUM

PHRD AL
MH RD AL

13
14

14

16
18

19

21
21
22
22



BESTBOLT

PHRD ZB

PLOCHA HLAVA, RYHOVANY DRIEK

FLAT HEAD, KNURLED BODY

KOD

MNPHRD00001030010
MNPHRD00001030011
MNPHRD00001040011
MNPHRD00001040012
MNPHRD00001050013
MNPHRD00001050017
MNPHRD00001060016
MNPHRD00001060020
MNPHRD00001080019
MNPHRD00001080021
MNPHRD00001100019
MNPHRD00001100024
MNPHRD00001100022
MNPHRD00001100025
MNPHRD00001120022
MNPHRD00001120025
MNPHRD00001120026
MNPHRD00001120028

ZHRD ZB

ZAVIT

M3
M3
M4
M4
M5
M5
M6
M6
M8
M8
M10
M10
M10
M10
M12
M12
M12
M12

S GRIP
0,5-1,5
1,5-3,0
0,5-2,0
2,0-3,5
0,5-2,5
2,5-5,0
0,5-3,0
3,0-5,5
1,0-3,5
3,5-6,0
1,0-3,5
3,0-6,0
1,0-4,0
4,0-6,5
1,0-4,0
4,0-6,5
1,0-3,5
3,5-6,0

ZAPUSTENA HLAVA RYHOVANY DRIEK
COUNTERSUNK HEAD, KNURLED BODY

KOD

MNZHRD00001030010
MNZHRD00001030011
MNZHRD00001040012
MNZHRD00001040014
MNZHRD00001050013
MNZHRD00001050017
MNZHRD00001060016
MNZHRD00001060019
MNZHRD00001080019
MNZHRD00001080021
MNZHRD00001100019
MNZHRD00001100024
MNZHRD00001100021
MNZHRD00001100025
MNZHRD00001120023
MNZHRD00001120024
MNZHRD00001120029

ZAVIT

M3
M3
M4
M4
M5
M5
M6
M6
M8
M8
M10
M10
M10
M10
M12
M12
M12

S GRIP
1,6-2,5
2,5-4,0
1,5-3,0
3,0-5,0
1,5-3,5
3,5-6,0
1,5-4,0
4,0-6,0
2,0-4,5
4,0-6,5
1,6-5,0
5,0-7,5
2,0-5,0
5,0-7,5
1,6-5,0
2,0-5,0
5,0-7,0

D VRTAK
4,9 5
4,9 5
5,9 6
5,9 6
6,9 7
6,9 7
8,9 9
8,9 9
109 11
109 11
11,9 12
11,9 12
129 13
129 13
149 15
14,9 15
159 16
159 16
D VRTAK
4,9 5
4,9 5
5,9 6
5,9 6
6,9 7
6,9 7
8,9 9
8,9 9
109 11
10,9 11
11,9 12
11,9 12
129 13
129 13
14,9 15
159 16
159 16

MATICOVE NITY

OCEL POZINKOVANE

T
6,6
6,6
9
9
10
10
12
12
14
14
15
15
16
16
18
19
19

0,8

1,3
1,3
1,5
13
1,7
1,7
1,7
1,7
1,7
1,7

1,05
1,05
1,5

1,5
1,5
1,5
1,5
1.5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,9
1,9

16,5
15
19,5
18,5
21
19
24
21,5
24
22
25
25
28

9,5
10,5
12
14
13
15
15,5
18
18,5
19
19
24
21
24
22,5
24
27,5

NAzov
M3 PHRD ZB(0,5-1,5) L=10
M3 PHRDZB(1,5-3,0)L=11,5
M4 PHRD ZB(0,5-2,0)L=10,5
M4 PHRD ZB (2,0-3,5)L=12
M5 PHRD ZB(0,5-2,5) L=13
M5 PHRD ZB (2,5-5,0)L=16,5
M6 PHRD ZB(0,5-3,0)L=15,5
M6 PHRD ZB (3,0-5,5)L=19,5
M8 PHRD ZB(1,0-3,5)L=18,5
M8 PHRD ZB(3,5-6,0) L=21
M10 PHRD ZB(1,0-3,5)L=19D=11,9
M10 PHRD ZB(3,0-6,0)L=24D=11,9
M10 PHRD ZB(1,0-4,0)L=21,5D=12,9
M10 PHRD ZB(4,0-6,5)L=24 D=12,9
M12 PHRD ZB(1,0-4,0) L=22 D=14,9
M12 PHRD ZB(4,0-6,5) L=25 D=14,9
M12 PHRD ZB(1,0-3,5)L=25D=15,9
M12 PHRD ZB(3,5-6,0) L=28 D=15,9

NAzov
M3 ZHRDZB(1,6-2,5)L=9,5
M3 ZHRD ZB(2,5-4,0)L=10,5
M4 ZHRDZB(1,5-3,0)L=12
M4 ZHRD ZB (3,0-5,0)L=14
M5 ZHRDZB(1,5-3,5)L=13
M5 ZHRD ZB(3,5-6,0) L=16,5
M6 ZHRD ZB(1,5-4,0)L=15,5
M6 ZHRD ZB (4,0-6,0) L=19
M8 ZHRD ZB(2,0-4,5)L=18,5
M8 ZHRD ZB (4,0-6,5) L=21
M10 ZHRD ZB(1,6-5,0)L=19D=11,9
M10 ZHRD ZB(5,0-7,5) L=24D=11,9
M10 ZHRD ZB(2,0-5,0)L=21D=12,9
M10 ZHRD ZB(5,0-7,5) L=24D=12,9
M12 ZHRD ZB(1,6-5,0) L=22,5 D=14,9
M12 ZHRD ZB(2,0-5,0) L=24 D=15,9
M12 ZHRD ZB (5,0-7,0) L=29 D=15,9




MATICOVE NITY BESTBOLT

OCEL POZINKOVANE

MHRD ZB

MIKRO HLAVA, RYHOVANY DRIEK
REDUCED COUNTERSUNK HEAD, KNURLED BODY

KOD ZAVIT  SGRIP D VRTAK T K L Nm NAZOV
MNMHRD00001030009 M3 0,5-20 4,9 5 6 05 9 1 M3 MHRD ZB(0,5-2,0) L=9
MNMHRD00001030012 M3 2,0-3,5 4,9 5 6 05 11,5 1 M3 MHRD ZB(2,0-3,5)L=11,5
MNMHRD00001040011 M4 0,5-20 59 6 7 05 11,2 3 M4 MHRD ZB(0,5-2,0)L=11,2
MNMHRD00001040013 M4 2,0-40 59 6 7 05 13 3 M4 MHRD ZB (2,0-4,0) L=13
MNMHRD00001050012 M5 0,5-2,5 6,9 7 8 05 115 6 M5 MHRD ZB(0,5-2,5)L=11,5
MNMHRD00001050013 M5 2,0-4,0 6,9 7 8 05 13 6 M5 MHRD ZB (2,0-4,0) L=13
MNMHRD00001060014 M6 0,5-2,5 8,9 9 10 06 14 11 M6 MHRD ZB(0,5-2,5)L=14
MNMHRD00001060016 M6 2,5-4,5 8,9 9 10 06 16 11 M6 MHRD ZB (2,5-4,5)L=16
MNMHRD00001080017 M8 1,0-30 109 11 12 065 165 20 M8 MHRD ZB(1,0-3,0)L=16,5
MNMHRD00001080019 M8 3,0-50 10,9 11 12 065 185 20 M8 MHRD ZB (3,0-5,0) L=18,5
MNMHRD00001100019 M10 1,0-3,5 11,9 12 13 0,7 195 32 M10 MHRD ZB(1,0-3,5)L=19,5
MNMHRDO00001100022 M10 3,5-60 11,9 12 13 07 22 32 M10 MHRD ZB (3,5-6,0) L=22
MNMHRD00001100020 M10 1,0-3,5 129 13 14 07 195 32 M10 MHRD ZB(1,0-3,5)L=19,5D=12,9
MNMHRDO00001100023 M10 3,5-60 129 13 14 07 22 32 M10 MHRD ZB (3,5-6,0) L=22 D=12,9
MNMHRDO00001120023 M12 05-35 149 15 165 085 225 50 M12 MHRD ZB(0,5-3,5)L=22,5
MNMHRDO00001120024 M12 1,0-40 159 16 17,6 0,75 24,2 50 M12 MHRD ZB (1,0-4,0) L=24,2
MNMHRD00001120027 M12 4,0-60 159 16 17,15 06 27 50 M12 MHRD ZB (4,0-6,0) L=27

PH6HRZB pry
PLOCHA HLAVA, 6HR DRIEK

FLAT HEAD, FULL HEXAGON BODY

KOD ZAVIT  SGRIP D VRTAK T K L Nm NAzov
MNPH6D00001030009 M3 0,5-1,5 4,9 5 75 08 85 2 M3  PH6HR ZB(0,5-1,5)L=8,5
MNPH6D00001040011 M4 0,5-20 59 6 9 08 11 5 M4  PH6HR ZB(0,5-2,0) L=11
MNPH6D00001040014 M4 2,0-50 59 6 9 08 135 5 M4  PH6HR ZB (2,0-5,0)L=13,5
MNPH6D00001050014 M5 0,5-3,0 6,9 7 10 1 14 85 M5  PH6HR ZB (0,5-3,0) L=14
MNPH6D00001050017 M5 3,0-60 69 7 10 1 165 85 M5  PH6HR ZB (3,0-6,0) L=16,5
MNPH6D00001060016 M6 0,5-30 89 9 13 1,2 16 15 M6 PHG6HR ZB(0,5-3,0)L=16
MNPH6D00001060020 M6 3,0-50 89 9 13 1,5 19,5 15 M6 PHG6HR ZB(3,0-5,0)L=19,5
MNPH6D00001080017 M8 1,0-3,5 10,9 11 16 1,5 17 26 M8 PHG6HR ZB(1,0-3,5)L=17
MNPH6D00001080022 M8 3,5-60 10,9 11 15 1,5 21,5 26 M8 PH6HRZB(3,5-6,0)L=21,5
MNPH6D00001100021 M10 1,0-3,5 11,9 12 18 1,7 21 50 M10 PH6HRZB(1,0-3,5)L=21D=11,9
MNPH6D00001100023 M10 3,5-60 11,9 12 18 1,7 225 50 M10 PH6HR ZB(3,5-6,0) L=22,5D=11,9
MNPH6D00001100022 M10 1,0-3,5 129 13 19 1,7 21 50 M10 PH6HRZB(1,0-3,5)L=21D=12,9
MNPH6D00001100024 M10 3,5-65 12,9 13 19 1,7 24 50 M10 PH6HRZB(3,5-6,5)L=24D=12,9
MNPH6D00001120024 M12 1,0-3,5 149 15 19 2 243 80 M12 PH6HR ZB(1,0-3,5)L=24,3
MNPH6D00001120027 M12 2,0-50 159 16 23 2 27 80 M12 PH6HR ZB(2,0-5,0) L=27

MNPH6D00001120030 M12 5,0-8,0 15,9 16 23 2 30 80 M12 PH6HRZB(5,0-8,0)L=30D=15,9




BESTBOLT

PH ciast. 6HR

PLOCHA HLAVA, CIASTOCNY 6HR DRIEK
FLAT HEAD, PARTIAL HEXAGON BODY

KOD

MNPHC600001030009
MNPHC600001040011
MNPHC600001040013
MNPHC600001050013
MNPHC600001050016
MNPHC600001060016
MNPHC600001060019
MNPHC600001080018
MNPHC600001080021
MNPHC600001100019
MNPHC600001100021
MNPHC600001100023
MNPHC600001120028

MH6HR ZB

M3
M4
M4
M5
M5
M6
M6
M8
M8
M10
M10
M10
M12

MIKRO HLAVA, 6HR DRIEK
REDUCED COUNTERSUNK HEAD, FULL HEXAGON BODY

KOD

MNMH6D00001030009
MNMH6D00001030011
MNMH6D00001040011
MNMH6D00001040014
MNMH6D00001050015
MNMH6D00001050016
MNMH6D00001060016
MNMH6D00001060018
MNMH6D00001080018
MNMH6D00001080020
MNMH6D00001100019
MNMH6D00001100020
MNMH6D00001100024
MNMH6D00001120023
MNMH6D00001120025
MNMH6D00001120028

ZAVIT

SGRIP D
0,5-1,5 4,9
0,5-2,0 59
2,0-4,0 5.9
0,5-3,0 6,9
3,0-5,5 6.9
0,5-4,0 8,9
3,0-5,5 8.9

1,0-4,0 10,9
3,5-5,5 10.9
1,0-3,5 11,9
0,5-3,5 12,9
3,5-6,0 12.9
2,0-5,0 15,9

ZAVIT  SGRIP

M3
M3
M4
M4
M5
M5
M6
M6
M8
M8
M10
M10
M10
M12
M12
M12

0,5-1,5
1,5-3,0
0,5-2,5
2,5-5,0
0,5-3,0
3,0-5,0
1,0-3,5
3,5-6,0
1,0-4,0
4,0-6,0
0,5-3,5
1,0-3,5
3,5-6,0
1,0-4,0
1,0-5,0
5,0-7,5

15,9
16
17
17
17
23

D VRTAK
4,9 5
4,9 5
5,9 6
5,9 6
6,9 7
6,9 7
8,9 9
8,9 9
109 11
109 11
11,9 12
129 13
129 13
149 15
159 16
159 16

T

1,5
1.5
1,6
1,8
1.8
2,2

14,5
14,5
14,5

15
16
16

27,5

0,45
0,45
0,5
0,5
0,5
0,5
0,6
0,6
0,65
0,65

0,75
0,75
1,1
1,1
1,1

8,5
8.5
15
15
26
26
50
50
50
80

14,5
16
16
18
18
20
19
19

23,5

22,5
25
28

MATICOVE NITY

OCEL POZINKOVANE

NAzov

M3  PH¢iast. 6HR ZB (0,5-1,5) L=8,5

M4  PH ciast. 6HR ZB (0,5-2,0) L=11
M4  PH ciast. 6HR ZB (2,0-4,0) L=13
M5  PH ¢iast. 6HR ZB (0,5-3,0) L=13
M5  PH ¢iast. 6HR ZB (3,0-5,5) L=16
Mé  PH ¢iast. 6HR ZB (0,5-4,0) L=16,2
Mé  PH ¢iast. 6HR ZB (3,0-5,5) L=18,5
M8  PH ¢iast. 6HR ZB (1,0-4,0) L=18,2
M8  PH ¢iast. 6HR ZB (3,5-5,5) L=21
M10 PH ¢iast. 6HR ZB (1,0-3,5) L=19 D=11,9
M10 PH ¢iast.6HR ZB (0,5-3,5) L=21 D=12,9
M10 PH ¢iast.6HR ZB (3,5-6,0) L=23 D=12,9
M12 PH ¢iast. 6HR ZB (2,0-5,0) L=27,5

M3
M3
M4
M4
M5
M5
M6
M6
M8
M8

NAzov
MH 6HR ZB (0,5-1,5) L=8,5
MH 6HR ZB (1,5-3,0) L=10,5
MH 6HR ZB (0,5-2,5) L=11
MH 6HR ZB (2,5-5,0) L=13,5
MH 6HR ZB (0,5-3,0) L=14,5
MH 6HR ZB (3,0-5,0) L=16
MH 6HR ZB (1,0-3,5) L=16
MH 6HR ZB (3,5-6,0) L=18
MH 6HR ZB (1,0-4,0) L=18
MH 6HR ZB (4,0-6,0) L=20

M10 MHG6HR ZB(0,5-3,5)L=19D=11,9
M10 MHG6HR ZB(1,0-3,5)L=19D=12,9
M10 MHG6HRZB(3,5-6,0)L=23,5D=12,9
M12 MHG6HRZB (1,0-4,0)L=22,5D=14,9
M12 MHG6HR ZB(1,0-5,0) L=25D=15,9
M12 MHG6HR ZB (5,0-7,5) L=28 D=15,9




MATICOVE NITY BESTBOLT

OCEL POZINKOVANE

MH ciast.6HR ZB

MIKRO HLAVA, CIASTOCNY 6HR DRIEK
REDUCED COUNTERSUNK HEAD, PARTIAL HEXAGON BODY

KOD ZAVIT SGRIP D VRTAK T K L Nm NAzov
MNMHC600001030009 M3  03-1,5 4,9 5 6 0,5 1 M3 MH giast. 6HR ZB (0,3-1,5) L=9
MNMHC600001030010 M3  15-25 49 5 6 05 10 1 M3  MH &iast. 6HR ZB (1,5-2,5) L=10
MNMHC600001040012 M4  05-20 59 6 7 05 12 3 M4  MH ¢&ast. 6HR ZB (0,5-2,0) L=12
MNMHC600001040014 M4 2,0-40 59 6 7 05 14 3 M4  MH &ast. 6HR ZB (2,0-4,0) L=14
MNMHC600001050013 M5  0,5-25 69 7 8 05 13 6 M5  MH ¢iast. 6HR ZB (0,5-2,5) L=13
MNMHC600001050015 M5  2,5-45 69 7 8 05 15 6 M5  MH ¢iast. 6HR ZB (2,5-4,5) L=15
MNMHC600001060016 M6  1,0-35 89 9 10 06 16 11 M6  MH giast. 6HR ZB(1,0-3,5)L=16
MNMHC600001060018 M6  3,0-55 89 9 10 06 18 11 M6  MH ¢iast. 6HR ZB (3,0-5,5) L=18
MNMHC600001080018 M8  1,0-35 109 11 12 065 17,5 20 M8  MH ¢iast. 6HR ZB (1,0-3,5)L=17,5
MNMHC600001080020 M8  3,5-60 10,9 11 12 065 20 20 M8  MH ¢iast. 6HR ZB (3,5-6,0) L=20
MNMHC600001100018 M10 1,040 11,9 12 1325 07 183 32 M10 MH ¢iast. 6HR ZB (1,0-4,0) L=18,3D=11,9
MNMHC600001100021 M10 1,040 129 13 145 075 21 32 M10 MH ¢iast. 6HR ZB (1,0-4,0) L=21 D=12,9
MNMHC600001100023 M10 4,0-60 12,9 13 145 0,75 23 32 M10 MH ¢iast. 6HR ZB (4,0-6,0) L=23 D=12,9
MNMHC600001120024 M12  1,5-40 159 16 17,5 08 24 50 M12 MH ¢&iast. 6HR ZB (1,5-4,0) L=24
MNMHC600001120028 M12  4,0-70 159 16 17,5 08 28 50 M12 MH ¢&iast. 6HR ZB (4,0-7,0) L=28
/' 4
PH RD ZB, uzavrety
PLOCHA HLAVA, RYHOVANY DRIEK, UZAVRETA
FLAT HEAD, KNURLED BODY, CLOSED END
KOD ZAVIT  SGRIP D VRTAK T K L Nm NAzov
MNPHRU00001040016 M4 05-20 59 6 9 08 16 5 M4 PHRD ZB (0,5-2,0) L=16 uzavrety
MNPHRU00001040018 M4 2,0-40 59 6 9 08 18 5 M4 PHRD ZB (2,0-4,0) L=18 uzavrety
MNPHRU00001050017 M5 05-30 69 7 10 1 17 85 M5 PHRD ZB(0,5-3,0) L=17 uzavrety
MNPHRU00001050019 M5 2,5-50 6,9 7 10 1 19 85 M5 PHRD ZB (2,5-5,0) L=19 uzavrety
MNPHRU00001060019 M6 0,5-3,0 89 9 123 1,3 192 15 M6 PHRD ZB (0,5-3,0) L=19,2 uzavrety
MNPHRU00001060021 M6 3,0-50 89 9 123 1,3 21 15 M6 PHRD ZB (3,0-5,0) L=21 uzavrety
MNPHRU00001080022 M8 05-30 10,9 11 15 1,5 21,5 26 M8 PHRD ZB (0,5-3,0) L=21,5 uzavrety
MNPHRU00001080024 M8 3,0-55 109 11 15 1,5 24 26 M8 PHRD ZB (3,0-5,5) L=24 uzavrety
MNPHRU00001100027 M10 1,0-40 129 13 17 1,8 27 50 M10 PHRD ZB(1,0-4,0) L=27 uzavrety
MNPHRU00001100034 M10 3,5-60 12,9 13 17 1,8 34 50 M10 PHRD ZB (3,5-6,0) L=34 uzavrety

ZH RD ZB, uzavrety

ZAPUSTENA HLAVA, RYHOVANY DRIEK, UZAVRETA
COUNTERSUNK HEAD, KNURLED BODY, CLOSED END

KOD ZAVIT SGRIP D VRTAK T K L Nm NAzov
MNZHRU00001040017 M4 1,6-3,5 5,9 6 9 1,5 17,3 4 M4 ZHRD ZB(1,6-3,5)L=17,3 uzavrety
MNZHRU00001050020 M5 1,6-4,0 6,9 7 10 1,5 195 8 M5 ZHRD ZB(1,6-4,0) L=19,5 uzavrety




BESTBOLT MATICOVE NITY

OCEL POZINKOVANE

KOD ZAVIT  SGRIP D VRTAK T K L Nm NAzov

MNZHRU00001060024 M6 1,6-40 89 9 12 1,5 235 15 M6 ZHRD ZB(1,6-4,0) L=23,5 uzavrety
MNZHRU00001080027 M8 1,6-45 10,9 11 14 1,5 265 26 M8 ZHRD ZB (1,6-4,5) L=26,5 uzavrety
MNZHRU00001100033 M10 1,6-50 12,9 13 16 1,5 33 45 M10 ZHRD ZB(1,6-5,0) L=33 uzavrety

MH RD ZB, uzavrety

MIKRO HLAVA, RYHOVANY DRIEK, UZAVRETA
REDUCED COUNTERSUNK HEAD,
KNURLED BODY, CLOSED END

KOD ZAVIT  SGRIP D VRTAK T K L Nm NAzov
MNMHRU00001040015 M4 0,5-20 59 6 7 05 15 3 M4 MHRD ZB (0,5-2,0) L=15 uzavrety
MNMHRU00001040016 M4 2,0-35 59 6 7 05 165 3 M4 MHRD ZB (2,0-3,5) L=16,5 uzavrety
MNMHRU00001050018 M5 05-30 69 7 8 05 175 6 M5 MHRD ZB (0,5-3,0) L=17,5 uzavrety
MNMHRU00001050019 M5 2,0-35 69 7 8 05 18 6 M5 MHRD ZB (2,0-3,5) L=18 uzavrety
MNMHRU00001060021 M6 0,5-30 89 9 10 06 205 11 M6 MHRD ZB (0,5-3,0) L=20,5 uzavrety
MNMHRU00001060022 M6 3,0-45 89 9 10 06 22 11 M6 MH RD ZB (3,0-4,5) L=22 uzavrety
MNMHRU00001080023 M8 1,0-3,0 10,9 11 12 06 23 20 M8 MHRD ZB (1,0-3,0) L=23 uzavrety
MNMHRU00001080024 M8 3,0-45 109 11 12 06 245 20 M8 MHRD ZB (3,0-4,5) L=24,5 uzavrety
MNMHRU00001100025 M10 1,0-3,0 12,9 13 145 0,7 245 32 M10 MHRD ZB (1,0-3,0) L=24,5 uzavrety
MNMHRU00001100026 M10 3,0-50 12,9 13 145 07 26 32 M10 MHRD ZB (3,0-5,0) L=26 uzavrety
MNMHRU00001120028 M12 2,0-40 149 15 16,5 085 28 50 M12 MHRD ZB (2,0-4,0) L=28 uzavrety
MNMHRU00001120032 M12 3,0-60 149 15 16,5 085 32 50 M12 MHRD ZB (3,0-6,0) L=32 uzavrety

PH 6HR ZB, uzavrety

PLOCHA HLAVA, 6HR DRIEK, UZAVRETA
FLAT HEAD, FULL HEXAGON BODY, CLOSED END

KOD ZAVIT  SGRIP D VRTAK T K L Nm NAzov

MNPH6U00001040016 M4 05-20 59 6 9 1 175 5 M4 PH6HR ZB uzavrety (0,5-2,0) L=15
MNPH6U00001040019 M4 2,0-40 59 6 9 1 19 5 M4 PH6HR ZB uzavrety (2,0-4,0) L=19
MNPH6U00001050018 M5 05-25 69 7 10 1 18 85 M5  PH6HR ZB uzavrety (0,5-2,5) L=18
MNPH6U00001050020 M5 2,5-40 69 7 10 1 20 85 M5  PH6HR ZB uzavrety (2,5-4,0) L=20
MNPH6U00001060023 M6 0,5-30 89 9 12,7 1,3 23 15 M6  PH6HR ZB uzavrety (0,5-3,0) L=23
MNPH6U00001060025 M6 3,0-45 89 9 12,7 1,3 25 15 M6  PH6HR ZB uzavrety (3,0-4,5) L=25
MNPH6U00001080026 M8 1,0-3,5 10,9 11 16 1,5 26 26 M8  PH6HR ZB uzavrety (1,0-3,5) L=26
MNPH6U00001080029 [VE 3,5-55 10,9 11 16 1,5 29 26 M8  PH6HR ZB uzavrety (3,5-5,5) L=29
MNPH6U00001100033 M10 1,0-40 12,9 13 19 2,0 33 50 M10 PH 6HR ZB uzavrety (1,0-4,0) L=33

MNPH6U00001100035 M10 4,0-6,0 12,9 13 19 1,8 35 50 M10 PH6HR ZB uzavrety (4,0-6,0) L=35




MATICOVE NITY

OCEL POZINKOVANE

PH CIAST. 6HR ZB, uzavrety

PLOCHA HLAVA, CIATOCNY 6HR DRIEK, UZAVRETA
FLAT HEAD, PARTIAL HEXAGON BODY, CLOSED END

KOD

MNPHCU00001040016
MNPHCU00001040019
MNPHCU00001050018
MNPHCU00001050022
MNPHCU00001060023
MNPHCU00001060025
MNPHCU00001080025
MNPHCU00001080028
MNPHCU00001100033
MNPHCU00001100035
MNPHCU00001120033
MNPHCU00001120035

M4
M4
M5
M5
M6
M6
M8
M8
M10
M10
M12
M12

ZAVIT SGRIP

0,5-2,0
2,0-4,0
0,5-3,0
2,5-4,0
0,5-3,0
3,0-4,5
0,5-3,0
3,5-5,5
1,0-3,5
3,5-6,0
1,0-4,0
3,0-6,0

MH 6HR ZB, uzavrety

MIKRO HLAVA, 6HR DRIEK, UZAVRETA

REDUCED COUNTERSUNK HEAD,

FULL HEXAGON BODY, CLOSED END

KOD

MNMH6U00001040016
MNMH6U00001040018
MNMH6U00001050020
MNMH6U00001050023
MNMH6U00001060021
MNMH6U00001060023
MNMH6U00001080023
MNMH6U00001080025
MNMH6U00001100028
MNMH6U00001100030

ZAVIT

M4
M4
M5
M5
M6
M6
M8
M8

M10
M10

SGRIP
0,5-2,5
2,5-4,0
0,5-3,0
3,0-5,0
1,0-3,5
3,5-5,5
1,0-4,0
4,0-6,0
1,5-4,5
4,0-6,0

D VRTAK T
59 6 9
59 6 9
69 7 10
69 7 10
89 9 12,7
89 9 12,7
109 11 145
109 11 14,5
12,9 13 16,5
129 13 16,5
159 16 23
159 16 23

D VRTAK
5,9 6
5,9 6
6,9 7
6,9 7
8,9 9
8,9 9
109 11
109 11
12,9 13
12,9 13

MH &iast. 6HR ZB, uzavrety

MIKRO HLAVA, CIASTOCNY 6HR DRIEK, UZAVRETA
REDUCED COUNTERSUNK HEAD,

PARTIAL HEXAGON BODY, CLOSED END

KOD

MNMHCU00001040016
MNMHCU00001040018
MNMHCU00001050018
MNMHCU00001050023

M4
M4
M5
M5

ZAVIT SGRIP

0,5-2,0
2,0-4,0
0,5-2,5
2,5-4,5

D VRTAK
5,9 6
5,9 6
6,9 7
6,9 7

0 0 N N

T

14,5
14,5

0,5
0,5
0,5
0,5

33
35
33,5
35,5

0,5
0,5
0,5
0,5
0,6
0,6
0,6
0,6
0,7
0,8

(6,1

8,5
8,5
15
15
26
28
50
50
80
80

20,5
23,5
23
25
28,5
30,5

M4
M4
M5
M5
M6
M6
M8
M8
M10
M10
M12
M12

11
11
20
20
32
32

BESTBOLT

NAZovV

PH ciast. 6HR ZB uzavrety (0,5-2,0) L=16

PH ciast. 6HR ZB uzavrety (2,0-4,0) L=19
PH ciast. 6HR ZB uzavrety (0,5-3,0) L=18
PH ciast. 6HR ZB uzavrety (2,5-4,0) L=22
PH ciast. 6HR ZB uzavrety (0,5-3,0) L=23
PH ciast. 6HR ZB uzavrety (3,0-4,5) L=25
PH ciast. 6HR ZB uzavrety (0,5-3,0) L=25
PH ciast. 6HR ZB uzavrety (3,5-5,5) L=28
PH ciast. 6HR ZB uzavrety (1,0-3,5) L=33
PH ¢iast. 6HR ZB uzavrety (3,5-6,0) L=35
PH ¢iast. 6HR ZB uzavrety (1,0-4,0) L=33,
PH ¢iast. 6HR ZB uzavrety (3,0-6,0) L=35,

M4
M4
M5
M5

M6
M6

M8
M8

M10
M10

M5

NAzov

MH 6HR ZB uzavrety (0,5-2,5) L=16

MH 6HR ZB uzavrety (2,5-4,0) L=18

MH 6HR ZB uzavrety (0,5-3,0) L=20

MH 6HR ZB uzavrety (3,0-5,0) L=23
MH 6HR ZB uzavrety (1,0-3,5) L=20,5
MH 6HR ZB uzavrety (3,5-5,5) L=23,5

MH 6HR ZB uzavrety (1,0-4,0) L=23

MH 6HR ZB uzavrety (4,0-6,0) L=25
MH 6HR ZB uzavrety (1,5-4,5) L=28,5
MH 6HR ZB uzavrety (4,0-6,0) L=30,5

NAZoOV

MH ¢iast. 6HR ZB uzavrety (0,5-2,0) L=16
MH ¢&iast. 6HR ZB uzavrety (2,0-4,0) L=18
MH ciast. 6HR ZB uzavrety (0,5-2,5) L=18
MH ¢&iast. 6HR ZB uzavrety (2,5-4,5) L=23




BESTBOLT MATICOVE NITY

NEREZ

KOD ZAVIT SGRIP D VRTAK T K NAzov
MNMHCU00001060021 M6  05-35 89 9 10 06 21 11 M6  MH ¢iast. 6HR ZB uzavrety (0,5-3,5) L=21
MNMHCU00001060024 M6  3,0-55 89 9 10 06 235 11 M6  MH ¢iast. 6HR ZB uzavrety (3,0-5,5) L=23,5
MNMHCU00001080023 M8  1,0-35 10,9 11 12 0,65 23,5 20 M8  MH ¢iast. 6HR ZB uzavrety (1,0-3,5) L=23,5
MNMHCU00001080025 M8  35-50 10,9 11 12 0,65 25 20 M8  MH &iast. 6HR ZB uzavrety (3,5-5,0) L=25
MNMHCU00001100030 M10  1,0-40 129 13 14,5 0,75 30,5 32 M10 MH ¢&iast. 6HR ZB uzavrety (1,0-4,0) L=30,5
MNMHCU00001100033 M10  4,0-60 12,9 13 145 0,75 33 32 M10 MH ¢iast. 6HR ZB uzavrety (4,0-6,0) L=33
MNMHCU00001120033 M12  4,0-65 159 16 17,5 1 32,5 32 M12 MH &iast. 6HR ZB uzavrety (4,0-6,5) L=32,5
MNMHCU00001120035 M12  65-85 159 16 175 1 35 32 M12 MH ¢iast. 6HR ZB uzavrety (6,5-8,5) L=35

PHRD A2

PLOCHA HLAVA, RYHOVANY DRIEK '1
FLAT HEAD, KNURLED BODY -
)
B .
KOD ZAVIT SGRIP D VRTAK T ¢ L Nm NAzov
MNPHRDO09000030009 M3  05-1,5 49 5 7 08 10 2 M3 PHRDA2(0,5-1,5)L=9
MNPHRD09000030010 M3 1,5-3,0 49 5 8 075 10 2 M3 PHRD A2 (1,5-3,0)L=10
MNPHRD09000040011 M4  05-20 59 6 9 08 105 5 M4 PHRDA2(0,5-2,0)L=10,5
MNPHRD09000040013 M4 2,5-40 59 6 9 075 12,5 5 M4 PHRD A2 (2,0-4,0)L=12,5
MNPHRDO09000050013 M5  0,5-2,5 69 7 10 1 13 8,5 M5 PHRDA2(0,5-2,5)L=13
MNPHRDO09000050016 M5  2,0-40 69 7 10 1 16 8,5 M5 PHRD A2 (2,0-4,0)L=16
MNPHRDO09000060016 M6  0,5-3,0 89 9 123 1,3 155 15 M6 PHRDA2(0,5-3,0)L=15,5
MNPHRDO09000060019 M6  3,5-60 89 9 13 15 19 15 M6 PHRDA2(3,5-6,0)L=19,0
MNPHRD09000080019 M8  1,0-35 109 11 145 1,5 185 26 M8 PHRDA2(1,0-3,5)L=18,5
MNPHRD09000080021 M8  30-60 109 11 145 15 21 26 M8 PHRD A2 (3,0-6,0) L=21
MNPHRD09000100019 M10 08-35 11,9 12 16 1,7 19 50 M10 PHRD A2 (0,8-3,5)L=19D=11,9
MNPHRD09000100022 M10 35-60 11,9 12 16 1,7 22 50 M10 PHRD A2 (3,5-6,0) L=22 D=11,9
MNPHRD09000100021 M10 1,040 129 13 17 16 21 50 M10 PHRD A2 (1,0-4,0)L=21D=12,9
MNPHRD09000100026 M10  3,0-60 129 13 19 2 26 50 M10 PHRD A2 (3,0-6,0) L=26 D=12,9
MNPHRD09000120025 M12  1,0-40 159 16 23 2 25 80 M12 PHRD A2 (1,0-4,0)L=25
MNPHRD09000120029 M12 35-70 159 16 23 16 29 80 M12 PHRD A2 (3,5-7,0) L=29

ZHRD A2

ZAPUSTENA HLAVA, RYHOVANY DRIEK

COUNTERSUNK HEAD, KNURLED BODY 24

KOD ZAVIT SGRIP D VRTAK T K L Nm NAzov
MNZHRD09000030009 M3 1,5-25 49 5 7 15 85 M3 ZHRDA2(1,5-2,5)L=8,5
MNZHRD09000030013 M3 3,0-40 49 5 8 1,5 12,5 M3 ZHRD A2 (3,0-4,0)L=12,5
MNZHRD09000040012 M4  1,5-30 59 6 9 15 12 M4 ZHRDA2(1,5-3,0)L=12
MNZHRD09000040013 M4 3550 59 6 9 1,5 13 M4 ZHRDA2(3,5-5,0)L=13
MNZHRD09000050013 M5  1,5-35 69 7 10 1,5 13 M5 ZHRD A2 (1,5-3,5)L=13
MNZHRD09000050015 M5  4,0-60 69 7 10 15 15 M5 ZHRD A2 (4,0-6,0) L=15
MNZHRD09000060016 M6  1,5-40 89 9 12 1,5 155 M6 ZHRDA2(1,5-4,0)L=15,5
MNZHRD09000060019 M6  4,5-655 89 9 12 15 19 M6 ZHRD A2 (4,5-6,5)L=19




MATICOVE NITY BESTBOLT

NEREZ

KOD ZAVIT SGRIP D VRTAK T NAzov
MNZHRD09000080018 M8  2,0-45 10,9 11 14 1,5 185 M8 ZHRDA2(2,0-4,5)L=18,5
MNZHRD09000080021 M8  35-65 109 11 13,7 1,5 21 M8 ZHRDA2(3,5-6,5)L=21
MNZHRD09000100021 M10  2,0-50 12,9 13 16 1,5 21 M10 ZHRD A2 (2,0-5,0) L=21
MNZHRD09000100025 M10  3,5-6,5 129 13 157 16 25 M10 ZHRD A2 (3,5-6,5) L=25
MNZHRD09000120024 M12 1,5-4,5 15,9 16 19 1,7 24 M12 ZHRD A2 (1,5-4,5)L=24

MHRD A2

MIKRO HLAVA, RYHOVANY DRIEK
REDUCED COUNTERSUNK HEAD, KNURLED BODY

KOD ZAVIT SGRIP D VRTAK T K L Nm NAzov
MNMHRD09000030009 M3 0,5-20 49 5 6 04 1 M3  MHRD A2 (0,5-2,0) L=9
MNMHRD09000030010 M3 1,5-25 49 5 58 05 10 1 M3 MHRD A2 (1,5-2,5)L=10
MNMHRD09000040011 M4  05-20 59 6 7 05 105 3 M4 MHRD A2 (0,5-2,0)L=10,5
MNMHRD09000040013 M4 2,5-40 59 6 7 05 125 3 M4 MHRD A2 (2,5-4,0)L=12,5
MNMHRD09000050012 M5  05-20 69 7 8 05 11,5 6 M5 MHRDA2(0,5-2,0)L=11,5
MNMHRD09000050013 M5 2,040 69 7 8 05 13 6 M5 MHRD A2 (2,0-4,0)L=13
MNMHRD09000060014 M6  05-30 89 9 10 06 14 11 M6 MHRD A2 (0,5-3,0)L=14
MNMHRD09000060016 M6  2,5-50 89 9 10 06 16 11 M6 MHRD A2 (2,5-5,0)L=16
MNMHRD09000080017 M8  1,0-35 10,9 11 12 05 165 20 M8 MHRDA2(1,0-3,5)L=16,5
MNMHRD09000080020 M8  35-60 10,9 11 12 065 19,5 20 M8 MHRDA2(3,5-6,0)L=19,5
MNMHRD09000100019 M10 08-30 11,9 12 135 08 18 32 M10 MHRD A2 (0,8-3,0)L=18 D=11,9
MNMHRD09000100020 M10  2,0-45 11,9 12 13,5 08 195 32 M10 MHRD A2 (2,0-4,5)L=19,5D=11,9
MNMHRD09000100018 M10  1,0-3,5 12,9 13 14 07 17,7 32 M10 MHRD A2 (1,0-3,5)L=17,7D=12,9
MNMHRD09000100023 3,5-6,0 23 M10 MHRD A2 (3,5-6,0) L=23 D=12,9
MNMHRD09000100024 6,0-8,0 23 M10 MHRD A2 (6,0-8,0) L=23 D=12,9
MNMHRD09000120024 M12  1,0-40 159 16 17,6 0,75 24,2 50 M12 MHRD A2 (1,0-4,0) L=24,2
MNMHRD09000120027 4,0-6,5 27 M12 MHRD A2 (4,0-6,5) L=27

PH 6HR A2

PLOCHA HLAVA, 6HR DRIEK
FLAT HEAD, FULL HEXAGON BODY

KOD ZAVIT S GRIP D VRTAK T K L Nm NAzov
MNPHED09000030008 M3 0,5-1,5 4,9 5 75 08 85 2 M3 PH6HRA2(0,5-1,5)L=8,5
MNPH6ED09000040011 M4 0,5-2,0 5,9 6 9 08 11 5 M4  PH6HRA2(0,5-2,0) L=11
MNPH6ED09000050014 M5 0,5-2,5 6,9 7 10 1 14 85 M5  PH6HRA2(0,5-2,5)L=14
MNPH6D09000060015 M6 0,5-3,0 8,9 9 12,7 1,35 15 15 Mé PH6HRA2(0,5-3,0) L=15
MNPH6D09000080018 M8 1,0-3,5 109 11 16 15 18 26 M8 PHG6HRA2(1,0-3,5)L=18
MNPH6D09000100021 M10 1,0-3,5 11,9 12 18 1,7 21 50 M10 PHG6HRAZ2(1,0-3,5)L=21M=11,9
MNPH6D09000100022 M10 1,0-3,5 129 13 18 1,7 21 50 M10 PHG6HRAZ(1,0-3,5)L=21M=12,9
MNPH6D09000120023 M12 1,0-4,0 149 15 20 1,7 23 80 M12 PHG6HRA2(1,0-4,0)L=23 M=14,9

MNPH6D09000120027 M12 2,0-5,0 15,9 16 23 2 27 80 M12 PH6HRA2(2,0-5,0)L=27 M=15,9




BESTBOLT MATICOVE NITY

NEREZ

PLOCHA HLAVA, CIASTOCNY 6HR DRIEK @ h@ﬂ

FLAT HEAD, PARTIAL HEXAGON BODY

KOD ZAVIT SGRIP D VRTAK T K L Nm NAzov
MNPHC609000030009 M3 03-1,8 49 5 8 075 9 2 M3 PH¢iast. 6HR A2 (0,3-1,8) L=9
MNPHC609000030010 M3 1,8-30 49 5 8 075 10 2 M3  PH &iast. 6HR A2 (1,8-3,0) L=10
MNPHC609000040011 M4  05-20 59 6 87 08 11 5 M4  PH ¢iast. 6HR A2 (0,5-2,0) L=11
MNPHC609000040013 M4  2,0-40 59 6 9 075 125 5 M4  PH¢iast. 6HR A2 (2,0-4,0) L=12,5
MNPHC609000050012 M5  05-25 69 7 10 1 12 8,5 M5  PH¢iast. 6HR A2 (0,5-2,5) L=12
MNPHC609000050016 M5 2,0-40 69 7 10 1 15,5 8,5 M5  PH¢iast. 6HR A2 (2,0-4,0) L=15,5
MNPHC609000060016 M6  05-30 89 9 127 1,3 155 15 M6  PH ¢iast. 6HR A2 (0,5-3,0) L=15,5
MNPHC609000060019 M6 3,060 89 9 13 15 19 15 M6  PH ¢iast. 6HR A2 (3,0-6,0) L=19
MNPHC609000080018 M8 1,0-35 109 11 16 1,5 18 26 M8  PH ¢&iast. 6HR A2 (1,0-3,5)L=18
MNPHC609000080020 M8  3,0-55 109 11 16 1,5 20 26 M8  PH ¢iast. 6HR A2 (3,0-5,5) L=20
MNPHC609000100021 M10  1,0-35 129 13 1,7 1,7 21 50 M10 PH ¢iast. 6HR A2 (1,0-3,5)L=21D=12,9
MNPHC609000100024 M10  3,0-50 12,9 13 2 2 24 50 M10 PH ¢iast. 6HR A2 (3,0-5,0) L=24 D=12,9
MNPHC609000120028 M12  2,0-40 159 16 2 2 28 80 M12 PH &iast. 6HR A2 (2,0-4,0) L=28
MNPHC609000120029 M12  35-70 159 16 2 2 29 80 M12 PH &iast. 6HR A2 (3,5-7,0) L=29
MH 6HR A2 ]
@ [

MIKRO HLAVA, 6HR DRIEK e g

FLAT HEAD, FULL HEXAGON BODY

T

|
lﬁ T o R

- r 4
= -

H 1 & -
L 3
L

KOD ZAVIT  SGRIP D VRTAK T K Nm NAZOV
MNMH6D09000030008 M3 05-1,5 49 5 6 0,5 8,5 1 M3 MHG6HRA2(0,5-2,5)L=11
MNMH6D09000040011 M4 05-2,5 59 6 7 0,5 11 3 M4  MHG6HRA2(0,5-2,5) L=11
MNMH6D09000050014 M5 05-30 69 7 8 0,5 14,5 6 M5  MH6HRA2(0,5-3,0) L=14,5
MNMH6D09000060016 M6 1,0-3,5 89 9 10 06 16 11 M6 MHBHRA2(1,0-3,5)L=16
MNMH6D09000080018 M8 1,0-40 109 11 12 065 18 20 M8 MHBHRA2(1,0-4,0)L=18
MNMH6D09000100019 M10 1,0-35 11,9 12 135 0,75 19 32 M10 MH6HRA2 (1,0-3,5)L=19
MNMH6D09000120025 M12 1,0-40 159 16 17,5 1 25 50 M12 MHG6HRA2(1,0-4,0)L=25

MH ciast. 6HR A2

MIKRO HLAVA, CIASTOCNY 6HR DRIEK
REDUCED COUNTERSUNK HEAD,
PARTIAL HEXAGON BODY

KOD ZAVIT SGRIP D VRTAK T K L Nm NAZoV
MNMHC609000030009 M3 0,3-1,5 4,9 5 6 05 9 1 M3 MH ¢iast. 6HR A2 (0,3-1,5) L=9
MNMHC609000030009 M3 1,5-2,5 4,9 5 6 05 11 1 M3  MH &iast. 6HR A2 (1,5-2,5) L=11

MNMHC609000040012 M4 0,5-2,0 59 6 7 0,5 12

W

M4 MH ¢iast. 6HR A2 (0,5-2,0) L=12




MATICOVE NITY BESTBOLT

NEREZ

KOD ZAVIT SGRIP D VRTAK T K NAzov
MNMHC609000040014 M4  2,0-30 59 6 7 05 14 3 M4  MH ¢ast. 6HR A2 (2,0-3,0) L=14
MNMHC609000050012 M5  05-25 69 7 8 05 13 6 M5  MH ¢giast. 6HR A2 (0,5-2,5) L=13
MNMHC609000050015 M5  2,5-40 69 7 8 05 145 6 M5  MH giast. 6HR A2 (2,5-4,0) L=14,5
MNMHC609000060016 M6  05-30 89 9 10 06 16 11 M6  MH giast. 6HR A2 (0,5-3,0) L=16
MNMHC609000060018 M6 3,055 89 9 10 06 18 11 M6  MH &iast. 6HR A2 (3,0-5,5) L=18
MNMHC609000080017 M8  1,0-3,5 10,9 11 12 065 17,5 20 M8  MH ¢iast. 6HR A2 (0,5-3,0) L=17
MNMHC609000080020 M8  35-55 109 11 12 065 19,5 20 M8  MH ¢&iast. 6HR A2 (3,5-6,0) L=20
MNMHC609000100021 M10  1,0-40 129 13 145 0,75 21 32 M10 MH ¢&iast. 6HR A2 (1,0-4,0) L=20,5
MNMHC609000100023 M10 3,5-50 12,9 13 145 075 23 32 M10 MH ¢iast. 6HR A2 (3,5-5,0) L=23
MNMHC609000120024 M12  1,0-40 159 16 17,5 08 24 50 M12 MH &iast. 6HR A2 (1,0-4,0) L=24
MNMHC609000120027 M12  4,0-60 159 16 17,5 08 27 50 M12 MH ¢&iast. 6HR A2 (4,0-6,0) L=27

PHRD A2 uzavrety

PLOCHA HLAVA, RYHOVANY DRIEK, UZAVRETA
FLAT HEAD, KNURLED BODY, CLOSED END

KOD ZAVIT SGRIP D VRTAK T K L Nm NAZOV
MNPHRU09000030016 M3 05-25 49 5 8 09 155 2 M3 PHRDA2(0,5-2,5)L=15,5 uzavrety
MNPHRU09000030017 M3 2,5-40 49 5 8 09 165 2 M3 PHRDA2 (2,5-4,0)L=16,5 uzavrety
MNPHRU09000040017 M4  05-30 59 6 9 1 165 5 M4 PHRDA2 (0,5-3,0)L=16,5 uzavrety
MNPHRU09000040018 M4  3,0-45 59 6 9 1 18 5 M4 PHRD A2 (3,0-4,5) L=18 uzavrety
MNPHRU09000050019 M5  05-30 69 7 10 1 19 85 M5 PHRD A2 (0,5-3,0)L=19 uzavrety
MNPHRU09000050022 M5  3,0-55 69 7 10 1 21,5 85 M5 PHRD A2 (3,0-5,5)L=21,5 uzavrety
MNPHRU09000060022 M6  05-30 89 9 13 1,5 22 15 M6 PHRD A2 (0,5-3,0)L=22 uzavrety
MNPHRU09000060025 M6  3,0-55 89 9 13 1,5 245 15 M6 PHRD A2 (3,0-5,5)L=24,5 uzavrety
MNPHRU09000080027 M8  05-30 109 11 16 1,5 26,5 26 M8 PHRD A2 (0,5-3,0)L=26,5 uzavrety
MNPHRU09000080029 M8  3,0-55 109 11 16 1,5 29 26 M8 PHRD A2 (3,0-5,5)L=29 uzavrety
MNPHRU09000100029 M10  05-30 12,9 13 19 2 285 50 M10 PHRD A2 (0,5-3,0) L=28,5 uzavrety
MNPHRU09000100034 M10  3,0-60 12,9 13 19 2 335 50 M10 PHRD A2 (3,0-6,0) L=33,5 uzavrety
MNPHRU09000120030 M12  1,0-40 159 16 23 2 30 50 M12 PHRD A2 (1,0-4,0) L=30 uzavrety
MNPHRU09000120038 M12  4,0-60 159 16 23 2 38 50 M12 PHRD A2 (4,0-6,0) L=38 uzavrety
ZH RD A2 uzavrety
y
ZAPUSTENA HLAVA, RYHOVANY DRIEK, UZAVRETA
COUNTERSUNK HEAD, KNURLED BODY, CLOSED END
KOD ZAVIT SGRIP D VRTAK T K L Nm NAZOV
MNZHRU09000030016 M3 1,5-3,0 49 5 8 1,7 165 2 M3 ZHRD A2(1,5-3,0) L=16,5 uzavrety
MNZHRU09000040017 M4  15-40 59 6 9 1,7 175 3 M4 ZHRD A2 (1,5-4,0) L=17,5 uzavrety
MNZHRU09000050020 M5 1,5-40 69 7 10 1,7 205 6 M5 ZHRD A2 (1,5-4,0) L=20,5 uzavrety
MNZHRU09000060023 M6  1,5-45 89 9 2 1,7 235 11 M6 ZHRD A2 (1,5-4,5) L=23,5 uzavrety
MNZHRU09000080028 M8 1,5-45 10,9 11 14 1,7 28 20 M8 ZHRD A2(1,5-4,5) L=28 uzavrety
MNZHRU09000100030 M10  2,0-45 12,9 13 16 1,7 305 32 M10 ZHRD A2 (2,0-4,5) L=30,5 uzavrety

MNZHRU09000120031 M12 2,0-4,5 15,9 16 19 1,7 31,5 50 M12 ZHRD A2 (2,0-4,5) L=31,5 uzavrety




BESTBOLT MATICOVE NITY

NEREZ

MH RD A2 uzavrety

+..._I'_..| 1
MIKRO HLAVA, RYHOVANY DRIEK, UZAVRETA L 4 4_ |
REDUCED COUNTERSUNK HEAD, &
KNURLED BODY, CLOSED END =

S GRIP D VRTAK T
MNMHRU09000030016 M3 0,5-2,5 4,9 5 6 0,8 15,5 2 M3 MHRD A2 (0,5-2,5) L=15,5 uzavrety
MNMHRU09000040017 M4 0,5-3,0 5,9 6 7 0,8 16,5 3 M4 MHRD A2 (0,5-3,0) L=16,5 uzavrety
MNMHRU09000040018 M4 2,0-4,0 5,9 6 7 0,8 17,5 3 M4 MHRD A2 (2,0-4,0) L=17,5 uzavrety
MNMHRU09000050019 M5 0,5-3,0 6,9 7 8 0,8 19 6 M5 MHRD A2 (0,5-3,0) L=19 uzavrety
MNMHRU09000050020 M5 2,0-4,0 6,9 7 8 0,8 19,5 6 M5 MHRD A2 (2,0-4,0) L=19,5 uzavrety
MNMHRU09000060022 M6 0,5-3,0 8,9 9 10 0,8 22 11 M6 MHRD A2 (0,5-3,0) L=22 uzavrety
MNMHRU09000060023 M6 2,5-4,5 8,9 9 10 0,8 23 11 M6 MHRD A2 (2,5-4,5) L=23 uzavrety
MNMHRU09000080025 M8 0,5-3,0 10,9 11 12 0,8 23 20 M8 MHRD A2 (0,5-3,0) L=25 uzavrety
MNMHRU09000080027 M8 3,0-5,0 10,9 11 12 0,8 27 20 M8 MHRD A2 (3,0-5,0) L=27 uzavrety
MNMHRU09000100030 M10 0,8-3,5 12,9 13 14,5 1 30 32 M10 MHRD A2 (0,8-3,5) L=30 uzavrety
MNMHRU09000100032 M10 3,5-5,5 12,9 13 14,5 1 32 32 M10 MHRD A2 (3,5-5,5) L=32 uzavrety
MNMHRU09000120032 M12 0,8-4,0 15,9 16 17,6 1 31,5 50 M12 MHRD A2 (0,8-4,0) L=31,5 uzavrety
PH 6HR A2 uzavrety
y g o
PLOCHA HLAVA, 6HR DRIEK, UZAVRETA
FLAT HEAD, FULL HEXAGON BODY, CLOSED END ﬁ H |[
KOD ZAVIT SGRIP D VRTAK T K NAZoV
MNPH6U09000040015 M4 0,5-2,0 5,9 6 9 1 15 5 M4  PH6HRA2(0,5-2,0) L=15 uzavrety
MNPH6U09000050018 M5 0,5-2,5 6,9 7 10 1 18 8,5 M5 PH 6HR A2 (0,5-2,5) L=18 uzavrety
MNPH6U09000060023 M6 0,5-3,0 8,9 9 12,7 1,3 23 15 M6 PH6HRA2(0,5-3,0) L=23 uzavrety
MNPH6U09000080026 M8 1,0-3,5 10,9 11 16 1,5 26 26 M8 PH6HRA2(1,0-3,5) L=26 uzavrety
MNPH6U09000100033 M10 1,0-4,0 12,9 13 18 1,7 33 50 M10 PHG6HRAZ2(1,0-4,0) L=33 uzavrety

PH ciast. 6HR A2 uzavrety - ]

I
, e . O
PLOCHA HLAVA, CIATOCNY 6HR DRIEK, UZAVRETA I
FLAT HEAD, PARTIAL HEXAGON BODY, CLOSED END

ey
@r
e

KOD ZAVIT SGRIP D VRTAK T K L Nm NAZoV

MNPHCU09000030013 M3 0,5-2,0 4,9 5 8 075 13 2 M3 PH ¢&iast. 6HR A2 uzavrety (0,5-2,0) L=13
MNPHCU09000040016 M4  0,5-2,0 5,9 6 9 1 16 5 M4  PH ¢iast. 6HR A2 uzavrety (0,5-2,0) L=16
MNPHCU09000050018 M5  0,5-3,0 6,9 7 10 1 185 85 M5  PH ¢&iast. 6HR A2 uzavrety (0,5-3,0) L=18
MNPHCU09000060023 M6  0,5-3,0 8,9 9 12,7 15 23 15 M6  PH &iast. 6HR A2 uzavrety (0,5-3,0) L=23
MNPHCU09000080025 M8  0,5-3,0 10,9 11 145 1,5 25 26 M8  PH ¢iast. 6HR A2 uzavrety (0,5-3,0) L=25
MNPHCU09000100033 M10  1,0-3,5 12,9 13 165 2 33 50 M10 PH ciast. 6HR A2 uzavrety (1,0-3,5) L=33
MNPHCU09000120033 M12  1,0-4,0 15,9 16 23 2 335 80 M12 PH &iast. 6HR A2 uzavrety (1,0-4,0) L=33,

MNPHCU09000120035 M12 3,0-6,0 15,9 16 23 2 355 80 M12 PH dciast. 6HR A2 uzavrety (3,0-6,0) L=35,




MATICOVE NITY BESTBOLT

NEREZ

MH 6HR A2 uzavrety o~

y "
MIKRO HLAVA, 6HR DRIEK, UZAVRETA ._ ey
REDUCED COUNTERSUNK HEAD, =i 2
FULL HEXAGON BODY, CLOSED END 1' | 'f ﬁ.:
KOD ZAVIT SGRIP D VRTAK T K L Nm NAzZOV
MNMH6U09000040016 M4  05-25 59 6 7 05 16 M4  MH6HR A2 uzavrety (0,5-2,5) L=16
MNMH6U09000050020 M5  05-30 69 7 8 05 20 M5  MH 6HR A2 uzavrety (0,5-3,0) L=20
MNMH6U09000060021 M6 1,0-3,5 8,9 9 10 06 205 M6  MH 6HR A2 uzavrety (1,0-3,5) L=20,5
MNMH6U09000080023 M8 1,0-40 10,9 11 12 0,65 23 M8  MH 6HR A2 uzavrety (1,0-4,0) L=23
MNMH6U09000100028 M10  1,0-45 129 13 14,5 0,75 28,5 M10 MH 6HR A2 uzavrety (1,0-4,5) L=28,5

MH ciast.6HR A2 uzavrety

MIKRO HLAVA, CIASTOCNY 6HR DRIEK, UZAVRETA
REDUCED COUNTERSUNK HEAD,
PARTIAL HEXAGON BODY, CLOSED END

il

KOD ZAVIT SGRIP D VRTAK T [ Nm NAzov

MNMHCU09000030013 M3 0,5-1,5 4,9 5 60 05 13 2 M3 MH ¢iast. 6HR A2 uzavrety (0,5-1,5) L=13
MNMHCU09000030015 M3 1,5-2,5 4,9 5 60 05 15 2 M3  MH ¢&iast. 6HR A2 uzavrety (1,5-2,5) L=15
MNMHCU09000040016 M4  05-20 59 6 70 05 16 3 M4  MH ¢&iast. 6HR A2 uzavrety (0,5-2,0) L=16
MNMHCU09000040017 M4  20-40 59 6 70 05 175 3 M4  MH giast. 6HR A2 uzavrety (2,0-4,0) L=17
MNMHCU09000050018 M5  05-25 69 7 80 05 18 6 M5  MH ¢iast. 6HR A2 uzavrety (0,5-2,5) L=18
MNMHCU09000050020 M5 2,0-40 69 7 80 05 20 6 M5  MH ¢iast. 6HR A2 uzavrety (2,0-4,0) L=20
MNMHCU09000060021 M6  0,5-35 89 9 100 06 21 11 M6  MH ¢iast. 6HR A2 uzavrety (0,5-3,5) L=21
MNMHCU09000060023 M6  3,5-50 89 9 100 06 23 11 M6  MH ¢iast. 6HR A2 uzavrety (3,5-5,0) L=23
MNMHCU09000080023 M8 1,0-3,5 109 11 12,0 0,65 23,5 20 M8  MH ¢iast. 6HR A2 uzavrety (1,0-3,5) L=23
MNMHCU09000080027 M8  3,5-50 10,9 11 12,0 0,65 27 20 M8  MH ¢iast. 6HR A2 uzavrety (3,5-5,0) L=27
MNMHCU09000100030 M10  1,0-40 129 13 145 0,75 30,5 32 M10 MH ¢&iast. 6HR A2 uzavrety (1,0-4,0) L=30,
MNMHCU09000100033 M10  3,5-50 12,9 13 14,5 0,75 33 32 M10 MH ¢&iast. 6HR A2 uzavrety (3,5-5,0) L=33
MNMHCU09000120031 M12  1,0-40 159 16 17,5 0,75 31,1 50 M12 MH ¢giast. 6HR A2 uzavrety (1,0-4,0) L=31,

PHRD AL

PLOCHA HLAVA, RYHOVANY DRIEK - HLINiK
FLAT HEAD, KNURLED BODY - ALUMINIUM

MNPHRD15000030009 M3 0,5-1,5 4,9 5 8 0,8 9 0,7 M3 PHRDAL(0,5-1,5)L=9
MNPHRD15000040010 M4 0,5-2,0 5,9 6 8,8 0,8 10,5 2,5 M4 PHRDAL (0,5-2,0)L=10,5
MNPHRD15000050013 M5 0,5-2,5 6,9 7 10 1 13 5 M5 PHRDAL(0,5-2,5)L=13
MNPHRD15000060015 M6 0,5-2,5 8,9 9 12,3 1,5 15 8 Mé PHRDAL (0,5-2,5)L=15
MNPHRD15000080016 M8 1,0-3,0 10,9 11 14,3 1,5 16,5 20 M8 PHRDAL(1,0-3,0)L=16,5

MNPHRD15000100019 M10 1,0-4,0 12,9 13 16,3 1,6 19 25 M10 PHRDAL (1,0-4,0) L=19




LISOVACIE MATICE, SELF-CLIN-

BESTBOLT CHING NUTS

MHRD AL

i

MIKRO HLAVA, RYHOVANY DRIEK - HLINIK A _._:!
REDUCED COUNTERSUNK HEAD, 1 |
KNURLED BODY - ALUMINIUM o
MNMHRD15000040010 M4 0,5-2,0 59 6 7 05 10,5 2,5 M4 MHRDAL(0,5-2,0)L=10,5
MNMHRD15000050011 M5 0,5-2,0 6,9 7 8 0,5 11,5 5 M5 MHRDAL (0,5-2,0)L=11,5
MNMHRD15000060014 M6 0,5-2,5 8,9 9 10 0,6 14 8 M6 MHRDAL(0,5-2,5)L=14
MNMHRD15000080015 M8 0,5-2,5 10,9 11 12 0,65 155 20 M8 MHRDAL(0,5-2,5)L=15,5
MNMHRD15000100018 M10 1,0-3,0 12,9 13 14 0,7 17,7 25 M10 MHRDAL (1,0-3,0)L=17,7
LISOVACIE MATICE DO PLECHU - OKRUHLE oo
SELF-CLINCHING NUTS FOR SHEET METAL - ROUND |

Dr=——=——x

A —

MIN.VZDI-
ALENOST
OD OKRAJA

MIN.DIS.TO
EDGE

MIN.HRUB-
KAPLECHU T B

+-0,25 +-0,25

ROZMER OTVOR

MAX.
MIN.SHEET

THICKNESS

HOLE SIZE

SIZE +-0,08

CODES

NEREZOVA OCEL

POZINKOVANA OCEL

M2Xo0,4
M2X0,4
M2Xo0,4
M2X0,4
M2,5X0,45
M2,5X0,45
M2,5X0,45
M2,5X0,45
M3X0,5
M3X0,5
M3X0,5
M3X0,5
M4Xo0,7
M4Xo0,7
M4Xo0,7
M4Xo0,7
M5X0,8
M5X0,8
M5X0,8
M5X0,8
M6X1
M6X1
M6X1
M6X1
M8X1,25
M8X1,25

LISM0000001020008
LISM0000001020010
LISM0000001020014
LISM0000001020023
LISM0000001025008
LISM0000001025010
LISM0000001025014
LISM0000001025023
LISM0000001030008
LISM0000001030010
LISM0000001030014
LISM0000001030023
LISM0000001040008
LISM0000001040010
LISM0000001040014
LISM0000001040023
LISM0000001050008
LISM0000001050010
LISM0000001050014
LISM0000001050023
LISM0000001060012
LISM0000001060014
LISM0000001060023
LISM0000001060032
LISM0000001080014
LISM0000001080023

LISM0009000020008
LISM0009000020010
LISM0009000020014
LISM0009000020023
LISM0009000025008
LISM0009000025010
LISM0009000025014
LISM0009000025023
LISM0009000030008
LISM0009000030010
LISM0009000030014
LISM0009000030023
LISM0009000040008
LISM0009000040010
LISM0009000040014
LISM0009000040023
LISM0009000050008
LISM0009000050010
LISM0009000050014
LISM0009000050023
LISM0009000060012
LISM0009000060014
LISM0009000060023
LISM0009000060032
LISM0009000080014
LISM0009000080023

0,8
1,0
1,4
2,3
0,8
1,0
1,4
2,3
0,8
1,0
1,4
2,3
0,8
1,0
1,4
2,3
0,8
1,0
1,4
2,3
1,2
1,4
2,3
3,2
1,4

2,3

1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
2,0
4,08
4,08
4,08
4,08
5,47

5,47

6,3 4,22 4,25
6,3 4,22 4,25
6,3 4,22 4,25
6,3 4,22 4,25
6,3 4,22 4,25
6,3 4,22 4,25
6,3 4,22 4,25
6,3 4,22 4,25
6,3 4,22 4,25
6,3 4,22 4,25
6,3 4,22 4,25
6,3 4,22 4,25
7,9 5,38 5,4
7,9 5,38 54
7,9 5,38 5,4
7,9 5,38 5,4
8,7 6,38 6,4
8,7 6,38 6,4
8,7 6,38 6,4
8,7 6,38 6,4
11,05 8,72 8,75
11,05 8,72 8,75
11,05 8,72 8,75
11,05 8,72 8,75
12,65 10,44 10,5
12,65 10,44 10,5

48
48
4,8
4,8
48
48
4,8
4,8
4,8
48
48
4,8
6,9
6,9
6,9
6,9
7.1
7,1
7.1
7,1
8,6
8,6
8,6
8,6
9,7

9,7



LISOVACIE MATICE, SELF-CLINCHING

BESTBOLT

NUTS, LISOVACIE SKRUTKY

MIN.VZDI-
ROZMER Ih(dll\NPll:':CUHBU OTVOR ALENOST
T B OD OKRAJA
+-0,25 +-0,25
SIZE MIN.SHEET HOLESIZE MIN.DIS.TO
THICKNESS +-0,08 EDGE
POZINKOVANA OCEL NEREZOVA OCEL
M8X1,25 LISM0000001080032 LISM0009000080032 3,05 3,2 5,47 12,65 10,44 10,5 9,7
M10X1,5 LISM0000001100023 LISM0009000100023 2,21 2,3 7.5 17,35 13,9 14 11
M10X1,5 LISM0000001100032 LISM0009000100032 3,05 3,1 7,5 17,35 13,9 14 11
M10X1,5 LISM0000001100061 LISM0009000100061 5,97 6,1 7.5 17,35 13,9 14 11
M12X1,75 LISM0000001120032 LISM0009000120032 3,05 3,1 8,5 20,55 16,9 17 16
M12X1,75 LISM0000001120061 LISM0009000120061 5,97 6,1 8,5 20,55 16,9 17 16
- A
LISOVACIE MATICE DO PLECHU - 6HR
SELF-CLINCHING NUTS FOR SHEET METAL - HEXAGON | h

R CELKOVA
VYSKA
R COLLER

HVYSKA
LiMCA
H COLLER

MIN.HRUB-
KA PLECHU

MIN.SHEET

ROZMER OTVOR

B HOLE SIZE

SIZE +-0,08

POZINKOVANA OCEL

M2x0,4 LISM6H00001020010
M2,5X0,45 LISM6H00001025010
M2,5X0,45 LISM6H00001025015
M2,5X0,45 LISM6H00001025020

M3x0,5 LISM6H00001030010

M3x0,5 LISM6H00001030015

M3x0,5 LISM6H00001030020

M4Xo0,7 LISM6H00001040010

M4Xo0,7 LISM6H00001040015

M4Xo0,7 LISM6H00001040020

M5X0,8 LISM6H00001050010

M5X0,8 LISM6H00001050015

M5X0,8 LISM6H00001050020

M6X1 LISM6H00001060010
M6X1 LISM6H00001060015
M6X1 LISM6H00001060020
M8x1,25 LISM6H00001080020
M10X1,5 LISM6H00001100020
M12X1,75 LISM6H00001120030
M16X2 LISM6H00001160030
M20x2,5 LISM6H00001200040
LSFH
LISOVACIE SKRUTKY

SELF-CLINCHING STUDS FOR SHEET METAL

ROZMER

SIZE

M2x0,4

M2,5x0,45

THICKNESS

NEREZOVA OCEL

LISM6H09000020010
LISM6H09000025010
LISM6H09000025015
LISM6H09000025020
LISM6H09000030010
LISM6H09000030015
LISM6H09000030020
LISM6H09000040010
LISM6H09000040015
LISM6H09000040020
LISM6H09000050010
LISM6H09000050015
LISM6H09000050020
LISM6H09000060010
LISM6H09000060015
LISM6H09000060020
LISM6H09000080020
LISM6H09000100020
LISM6H09000120030
LISM6H09000160030
LISM6H09000200040

wEHT |

OTVOR
HOLE SIZE

33 2,15
4,1 2,5

1,0
1,0
1,5
2,0
1,0
185
2,0
1,0
1,5
2,0
1,0
1,5
2,0
1,0
1,5
2,0
2,0
2,0
3,0

3,0

4,0

MIN.VZDIAL.OD OKRAJA

55 4,5
55 4,5
55 4,5
55 4,5
55 4,5
55 4,5
55 4,5
7,0 5,5
7,0 5,5
7,0 5,5
8,0 6,5
8,0 6,5
8,0 6,5
10,0 8,0
10,0 8,0
10,0 8,0
13,0 10,0
15,0 12,5
17,0 14,5
22,0 18,5
27,0 23,0

MIN.DIST.TO EDGE

54
54

4,7
4,7
4,7
4,7
4,7
4,7
47
5,7
5,7
5,7

6,75
6,75
6,75
8,3
8,3
8,3
10,3

12,85

14,85

18,85

23,4

HEIGHT

0,9
0,9
1,4
1,8
0,9
1,4
1,8
0,9
1,4
1,8
0,9
1,4
1,8
0,9
1,4
1,8
1,8
1,8
2,8
2,4

3,8

HEIGHT

3,0
3,0
3,0
3,0
3,0
3,0
3,0
3,2
3,2
4,5
4,0
4,0
5,0
5,0
5,0
5,0
6,5
8,0

10,0

13,0

16,0

MIN.HRUBKA PLECHU
MIN.SHEET THICKNESS

1,0
1,0



BESTBOLT

LISOVACIE SKRUTKY

MIN.HRUBKA PLECHU
MIN.SHEET THICKNESS

MIN.VZDIAL.OD OKRAJA
MIN.DIST.TO EDGE

ROZMER OTVOR
SIZE HOLE SIZE
M3x0,5 4,6 3,0
M4x0,7 5,9 4,0
M5x0,8 6,5 5,0
M6x 1,0 8,2 6,0
M8x1,25 9,6 8,0
M10x1,5 12,6 10,0

ROZMER
SIZE

M3x6
M3X8
M3X10
M3X12
M3x14
M3X15
M3X16
M3X18
M3X20
M3X22
M3X25
M3X28
M3X30
M3X35
M4Xe
M4X8
M4x10
M4X12
M4X14
M4X15
M4x16
M4x18
M4x20
M4x22
M4x25
M4x28
M4x30
M4x35
M4x40
M5x6
M5x8
M5x10
M5x12
M5x14
M5x15
M5x16
M5x18
M5x20

POZINKOVANA OCEL

LSFH0002001030006
LSFH0002001030008
LSFH0002001030010
LSFH0002001030012
LSFH0002001030014
LSFH0002001030015
LSFH0002001030016
LSFH0002001030018
LSFH0002001030020
LSFH0002001030022
LSFH0002001030025
LSFH0002001030028
LSFH0002001030030
LSFH0002001030035
LSFH0002001040006
LSFH0002001040008
LSFH0002001040010
LSFH0002001040012
LSFH0002001040014
LSFH0002001040015
LSFH0002001040016
LSFH0002001040018
LSFH0002001040020
LSFH0002001040022
LSFH0002001040025
LSFH0002001040028
LSFH0002001040030
LSFH0002001040035
LSFH0002001040040
LSFH0002001050006
LSFH0002001050008
LSFH0002001050010
LSFH0002001050012
LSFH0002001050014
LSFH0002001050015
LSFH0002001050016
LSFH0002001050018
LSFH0002001050020

KOD
CODES

NEREZOVA OCEL

LSFH0009000030006
LSFH0009000030008
LSFH0009000030010
LSFH0009000030012
LSFH0009000030014
LSFH0009000030015
LSFH0009000030016
LSFH0009000030018
LSFH0009000030020
LSFH0009000030022
LSFH0009000030025
LSFH0009000030028
LSFH0009000030030
LSFH0009000030035
LSFH0009000040006
LSFH0009000040008
LSFH0009000040010
LSFH0009000040012
LSFH0009000040014
LSFH0009000040015
LSFH0009000040016
LSFH0009000040018
LSFH0009000040020
LSFH0009000040022
LSFH0009000040025
LSFH0009000040028
LSFH0009000040030
LSFH0009000040035
LSFH0009000040040
LSFH0009000050006
LSFH0009000050008
LSFH0009000050010
LSFH0009000050012
LSFH0009000050014
LSFH0009000050015
LSFH0009000050016
LSFH0009000050018
LSFH0009000050020

ROZMER

SIZE

M5x22
M5x25
M5x28
M5x30
M5x35
M5x40
M6x8
M6x10
M6x12
M6x15
M6x16
M6x18
M6x20
M6x25
M6x30
M6x35
M6x40
M8x10
M8x12
M8x15
M8x16
M8x18
M8x20
M8x25
M8x30
M8x35
M8x40
M10x15
M10x20
M10x25
M10x30
M10x35
M10x40
M10x45
M10x50
M10x55
M10x60

5,6
7,2
7,2
7,9
9,6
18,3

POZINKOVANA OCEL

LSFH0002001050022

LSFH0002001050025
LSFH0002001050028
LSFH0002001050030
LSFH0002001050035
LSFH0002001050040
LSFH0002001060008
LSFH0002001060010
LSFH0002001060012
LSFH0002001060015
LSFH0002001060016
LSFH0002001060018
LSFH0002001060020
LSFH0002001060025
LSFH0002001060030
LSFH0002001060035
LSFH0002001060040
LSFH0002001080010
LSFH0002001080012
LSFH0002001080015
LSFH0002001080016
LSFH0002001080018
LSFH0002001080020
LSFH0002001080025
LSFH0002001080030
LSFH0002001080035
LSFH0002001080040
LSFH0002001100015
LSFH0002001100020
LSFH0002001100025
LSFH0002001100030
LSFH0002001100035
LSFH0002001100040
LSFH0002001100045
LSFH0002001100050
LSFH0002001100055
LSFH0002001100060

1,0
1,0
1,0
1,6
2,4
2,4

NEREZOVA OCEL
LSFH0009000050022
LSFH0009000050025
LSFH0009000050028
LSFH0009000050030
LSFH0009000050035
LSFH0009000050040
LSFH0009000060008
LSFH0009000060010
LSFHO009000060012
LSFH0009000060015
LSFH0009000060016
LSFH0009000060018
LSFH0009000060020
LSFH0009000060025
LSFHO009000060030
LSFH0009000060035
LSFH0009000060040
LSFH0009000080010
LSFH0009000080012
LSFH0009000080015
LSFHO0009000080016
LSFH0009000080018
LSFH0009000080020
LSFH0009000080025
LSFH0009000080030
LSFH0009000080035
LSFHO009000080040
LSFH0009000100015
LSFH0009000100020
LSFH0009000100025
LSFH0009000100030
LSFH0009000100035
LSFH0009000100040
LSFH0009000100045
LSFH0009000100050
LSFH0009000100055
LSFH0009000100060




NAVAROVACIE SKRUTKY,

WELDING NUTS BESTBOLT

32501 PT

NAVAROVACIA SKRUTKA - VONAKJSi ZAVIT
WELDING STUD - EXTERNAL THREAD

OCEL 4.8 POMEDENA

M3x5

M3x6

M3x8

M3x10
M3x12
M3x15
M3x16
M3x20
M3x25
M3x30
M3x35
M3x40
M4x6

M4x8

M4x10
M4x12
M4x16
M4x20
M4x25
M4x30
M4x35
M4x40
M4x45
M4x50

M5x6

M5x8

M5x10
M5x12
M5x15
M5x16
M5x20
M5x25
M5x30
M5x35
M5x40
M5x45

32501 pomedena
32501 pomedena
32501 pomedena
32501 pomedena
32501 pomedend
32501 pomedena
32501 pomedenad
32501 pomedena
32501 pomedena
32501 pomedena
32501 pomedena
32501 pomedena

32501 pomedena
32501 pomedend
32501 pomedena
32501 pomedena
32501 pomedena
32501 pomedend
32501 pomedend
32501 pomedend
32501 pomedena
32501 pomedena
32501 pomedena
32501 pomedena

32501 pomedena
32501 pomedena
32501 pomedend
32501 pomedend
32501 pomedena
32501 pomedena
32501 pomedena
32501 pomedenad
32501 pomedena
32501 pomedena
32501 pomedena
32501 pomedena

32501002010030005
32501002010030006
32501002010030008
32501002010030010
32501002010030012
32501002010030015
32501002010030016
32501002010030020
32501002010030025
32501002010030030
32501002010030035
32501002010030040
32501002010040006
32501002010040008
32501002010040010
32501002010040012
32501002010040016
32501002010040020
32501002010040025
32501002010040030
32501002010040035
32501002010040040
32501002010040045
32501002010040050

32501002010050006
32501002010050008
32501002010050010
32501002010050012
32501002010050015
32501002010050016
32501002010050020
32501002010050025
32501002010050030
32501002010050035
32501002010050040
32501002010050045

]

NEREZ A2-50

M3x6
M3x8
M3x10
M3x12

M3x16
M3x20
M3x25
M3x30
M3x35
M3x40
M3x45
M4x6

M4x8

M4x10
M4x12
M4x16
M4x20
M4x25
M4x30
M4x35
M4x40
M4x45
M4x50
M4x55
M4x60
M5x6

M5x8

M5x10
M5x12

M5x16
M5x20
M5x25
M5x30
M5x35
M5x40
M5x45
M5x50
M5x55
M5x60

32501 A2
32501 A2
32501 A2
32501 A2
32501 A2
32501 A2
32501 A2
32501 A2
32501 A2
32501 A2
32501 A2
32501 A2
32501 A2
32501 A2
32501 A2
32501 A2
32501 A2
32501 A2
32501 A2
32501 A2
32501 A2
32501 A2
32501 A2
32501 A2
32501 A2
32501 A2
32501 A2
32501 A2
32501 A2
32501 A2
32501 A2
32501 A2
32501 A2
32501 A2
32501 A2
32501 A2
32501 A2
32501 A2
32501 A2

32501009000030006
32501009000030008
32501009000030010
32501009000030012
32501009000030016
32501009000030020
32501009000030025
32501009000030030
32501009000030035
32501009000030040
32501009000030045
32501009000040006
32501009000040008
32501009000040010
32501009000040012
32501009000040016
32501009000040020
32501009000040025
32501009000040030
32501009000040035
32501009000040040
32501009000040045
32501009000040050
32501009000040055
32501009000040060
32501009000050006
32501009000050008
32501009000050010
32501009000050012
32501009000050016
32501009000050020
32501009000050025
32501009000050030
32501009000050035
32501009000050040
32501009000050045
32501009000050050
32501009000050055
32501009000050060



NAVAROVACIE SKRUTKY,

BESTBOLT WELDING NUTS

OCEL 4.8 POMEDENA

NEREZ A2-50

M6x8 32501 pomedena 32501002010060008 M6x8 32501 A2 32501009000060008
M6x10 32501 pomedena 32501002010060010 M6x10 32501 A2 32501009000060010
M6x12 32501 pomedena 32501002010060012 M6x12  32501A2 32501009000060012
M6x15 32501 pomedena 32501002010060015 M6x15 32501 A2 32501009000060015
M6x16 32501 pomedena 32501002010060016 M6x16 32501 A2 32501009000060016
M6x20 32501 pomedena 32501002010060020 M6x20 32501 A2 32501009000060020
M6x25 32501 pomedena 32501002010060025 M6x25 32501 A2 32501009000060025
M6x30 32501 pomedena 32501002010060030 M6x30 32501 A2 32501009000060030
M6x35 32501 pomedena 32501002010060035 M6x35 32501 A2 32501009000060035
M6x40 32501 pomedena 32501002010060040 M6x40 32501 A2 32501009000060040
M6x45 32501 pomedena 32501002010060045 M6x45 32501 A2 32501009000060045
M6x50 32501 pomedena 32501002010060050 M6x50 32501 A2 32501009000060050
M6x55 32501 pomedena 32501002010060055 M6x55 32501 A2 32501009000060055
- = M6x60 32501 A2 32501009000060060
- - M8x8 32501 A2 32501009000080008
M8x10 32501 pomedena 32501002010080010 M8x10 32501 A2 32501009000080010
M8x12 32501 pomedena 32501002010080012 M8x12 32501 A2 32501009000080012
M8x16 32501 pomedena 32501002010080016 M8x16 32501 A2 32501009000080016
M8x20 32501 pomedena 32501002010080020 M8x20 32501 A2 32501009000080020
M8x25 32501 pomedena 32501002010080025 M8x25 32501 A2 32501009000080025
M8x30 32501 pomedena 32501002010080030 M8x30 32501 A2 32501009000080030
M8x35 32501 pomedena 32501002010080035 M8x35 32501 A2 32501009000080035
M8x40 32501 pomedena 32501002010080040 M8x40 32501 A2 32501009000080040
M8x45 32501 pomedena 32501002010080045 M8x45 32501 A2 32501009000080045
M8x50 32501 pomedena 32501002010080050 M8x50 32501 A2 32501009000080050
M8x60 32501 pomedena 32501002010080060 M8x60 32501 A2 32501009000080060
M10x12 32501 pomedena 32501002010100012 M10x12 32501 A2 32501009000100012
M10x16 32501 pomedena 32501002010100016 M10x16 32501 A2 32501009000100016
M10x20 32501 pomedena 32501002010100020 M10x20 32501 A2 32501009000100020
M10x25 32501 pomedena 32501002010100025 M10x25 32501 A2 32501009000100025
M10x30 32501 pomedena 32501002010100030 M10x30 32501 A2 32501009000100030
M10x35 32501 pomedena 32501002010100035 M10x35 32501A2 32501009000100035
M10x40 32501 pomedena 32501002010100040 M10x40 32501 A2 32501009000100040
M10x45 32501 pomedena 32501002010100045 M10x45 32501 A2 32501009000100045
M10x50 32501 pomedena 32501002010100050 M10x50 32501 A2 32501009000100050
= = M10x55 32501 A2 32501009000100055
- - M10x60 32501 A2 32501009000100060
M12x16 32501 pomedena 32501002010120016 M12x16 32501 A2 32501009000120016
M12x20 32501 pomedena 32501002010120020 M12x20 32501 A2 32501009000120020
M12x25 32501 pomedena 32501002010120025 M12x25 32501A2 32501009000120025
M12x30 32501 pomedena 32501002010120030 M12x30 32501 A2 32501009000120030
M12x35 32501 pomedena 32501002010120035 M12x35 32501A2 32501009000120035
M12x40 32501 pomedena 32501002010120040 M12x40 32501 A2 32501009000120040




NAVAROVACIE SKRUTKY,

WELDING NUTS

325011T

NAVAROVACIA SKRUTKA - VNUTORNY ZAVIT

WELDING STUD - INTERNAL THREAD

ROZMER / DLZKA

SIZE / LENGHT

M3X6

M3X8

M3X10
M3X12
M3X15
M3X16
M3X20
M3X25
M3X30
M4X8

M4X10
M4X12
M4X15
M4X16
M4X20
M4X25
M4X30
M4X35
M4X40
M5X10
M5X12
M5X15
M5X16
M5X20
M5X25
M5X30
M5X35
M5X40
M6X10
M6X12
M6X15
M6X16
M6X20
M6X25
M6X30
M6X35
M6X40
M8X15
M8X16
M8X20
M8X25
M8X30

OCEL 4.8 POMEDENA

32501502010030006
32501502010030008
32501502010030010
32501502010030012
32501502010030015
32501502010030016
32501502010030020
32501502010030025
32501502010030030
32501502010040008
32501502010040010
32501502010040012
32501502010040015
32501502010040016
32501502010040020
32501502010040025
32501502010040030
32501502010040035
32501502010040040
32501502010050010
32501502010050012
32501502010050015
32501502010050016
32501502010050020
32501502010050025
32501502010050030
32501502010050035
32501502010050040
32501502010060010
32501502010060012
32501502010060015
32501502010060016
32501502010060020
32501502010060025
32501502010060030
32501502010060035
32501502010060040
32501502015080015
32501502015080016
32501502015080020
32501502015080025
32501502015080030

BESTBOLT

NEREZ A2-50

32501509000030006
32501509000030008
32501509000030010
32501509000030012
32501509000030015
32501509000030016
32501509000030020
32501509000030025
32501509000030030
32501509000040008
32501509000040010
32501509000040012
32501509000040015
32501509000040016
32501509000040020
32501509000040025
32501509000040030
32501509000040035
32501509000040040
32501509000050010
32501509000050012
32501509000050015
32501509000050016
32501509000050020
32501509000050025
32501509000050030
32501509000050035
32501509000050040
32501509000060010
32501509000060012
32501509000060015
32501509000060016
32501509000060020
32501509000060025
32501509000060030
32501509000060035
32501509000060040
32501509005080015
32501509005080016
32501509005080020
32501509005080025
32501509005080030



KLIETKOVE MATICE,

BESTBOLT CAGE NUTS

;(;ZEMER OCEL 4.8 POMEDENA NEREZ A2-50
M8X35 32501502015080035 32501509005080035
M8X30 32501502015080040 32501509005080040

KLIETM

8]
. v . E Rl
KLIETKOVA MATICA PRE STVORCOVE OTVORY o T
CAGE NUT FOR SQUARE HOLES ! ==
lgI. 1] pr e _:'-_ - m
- o
F c e

OTVORV METRICKY P=HRUBKA

PLECHU ZAVIT PLECHU

KLIETMO00001030053 M3 Klietkova matica (0,3-0,9) ZB [5,3x5,3] 5,3x5,3 M3 0,3-0,9 9,8 9,3 54 4,8
KLIETM00001031053 M3 Klietkova matica (1,0-1,6) ZB [5,3x5,3] 5,3x5,3 M3 1,0-1,6 9,8 9,3 6,1 4,8
KLIETM00001032053 M3 Klietkova matica (1,7-2,3) ZB [5,3x5,3] 5,3x5,3 M3 1,7-2,3 9,8 9,3 6,8 4,8
KLIETM00001033053 M3 Klietkova matica (2,4-3,1) ZB [5,3x5,3] 5,3x5,3 M3 2,4-3,1 9,8 9,3 7,6 4,8
KLIETM00001040053 M4 Klietkova matica (0,3-0,9) ZB [5,3x5,3] 5,3x5,3 M4 0,3-0,9 9,8 9,3 54 4,8
KLIETM00001041053 M4 Klietkova matica (1,0-1,6) ZB [5,3x5,3] 5,3x5,3 M4 1,0-1,6 9,8 9,3 6,1 4,8
KLIETM00001042053 M4 Klietkova matica (1,7-2,3) ZB [5,3x5,3] 5,3x5,3 M4 1,7-2,3 9,8 9,3 6,8 4,8
KLIETM00001043053 M4 Klietkova matica (2,4-3,1) ZB [5,3x5,3] 5,3x5,3 M4 2,4-3,1 9,8 9,3 7,6 4,8
KLIETM00001050053 M5 Klietkova matica (0,3-0,9) ZB [5,3x5,3] 5,3x5,3 M5 0,3-0,9 9,8 9,3 54 4,8
KLIETM00001051053 M5 Klietkové matica (1,0-1,6) ZB [5,3x5,3] 5,3x5,3 M5 1,0-1,6 9,8 9,3 6,1 4,8
KLIETM00001052053 M5 Klietkové matica (1,7-2,3) ZB [5,3x5,3] 5,3x5,3 M5 1,7-2,3 9,8 9,3 6,8 4,8
KLIETM00001053053 M5 Klietkové matica (2,4-3,1) ZB [5,3x5,3] 5,3x5,3 M5 2,4-3,1 9,8 9,3 7,6 4,8
KLIETM00001030067 M3 Klietkové matica (0,7-1,6) ZB [6,7x6,7] 6,7x6,7 M3 0,7-1,6 10,5 105 7,2 5,8
KLIETM00001031067 M3 Klietkové matica (1,7-2,6) ZB [6,7x6,7] 6,7x6,7 M3 1,7-2,6 10,5 10,5 8,2 5,8
KLIETM00001040067 M4 Klietkové matica (0,7-1,6) ZB [6,7x6,7] 6,7x6,7 M4 0,7-1,6 10,5 10,5 7,2 5,8
KLIETM00001041067 M4 Klietkova matica (1,7-2,6) ZB [6,7x6,7] 6,7x6,7 M4 1,7-2,6 10,5 10,5 8,2 58
KLIETM00001050067 M5 Klietkova matica (0,7-1,6) ZB [6,7x6,7] 6,7x6,7 M5 0,7-1,6 10,5 10,5 7,2 5,8
KLIETM00001051067 M5 Klietkova matica (1,7-2,6) ZB [6,7x6,7] 6,7x6,7 M5 1,7-2,6 10,5 10,5 8,2 58
KLIETM00001052067 M5 Klietkova matica (2,6-3,5) ZB [6,7x6,7] 6,7x6,7 M5 2,6-3,5 10,5 10,5 10,5 58
KLIETM00001053067 M5 Klietkova matica (3,6-4,5) ZB [6,7x6,7] 6,7x6,7 M5 3,6-4,5 10,5 10,5 11,5 58
KLIETM00001040083 M4 Klietkova matica (0,3-1,1) ZB [8,3x8,3] 8,3x8,3 M4 0,3-1,1 12 12 7,5 7,2
KLIETM00001041083 M4 Klietkové matica (0,7-1,6) ZB [8,3x8,3] 8,3x8,3 M4 0,7-1,6 12 12 8,3 7,2
KLIETM00001042083 M4 Klietkové matica (1,7-2,5) ZB [8,3x8,3] 8,3x8,3 M4 1,7-2,5 12 12 9,1 7,2
KLIETM00001043083 M4 Klietkové matica (2,6-3,5) ZB [8,3x8,3] 8,3x8,3 M4 2,6-3,5 12 12 10,1 7,2
KLIETM00001044083 M4 Klietkové matica (3,6-4,5) ZB [8,3x8,31] 8,3x8,3 M4 3,6-4,5 12 12 11 7,2
KLIETM00001050083 M5 Klietkové matica (0,3-1,1) ZB [8,3x8,3] 8,3x8,3 M5 0,3-1,1 12 12 7,5 7,2
KLIETM00001051083 M5 Klietkové matica (0,7-1,6) ZB [8,3x8,3] 8,3x8,3 M5 0,7-1,6 12 12 8,3 7,2
KLIETM00001052083 M5 Klietkové matica (1,7-2,5) ZB [8,3x8,3] 8,3x8,3 M5 1,7-2,5 12 12 9,1 7,2
KLIETM00001053083 M5 Klietkova matica (2,6-3,5) ZB [8,3x8,3] 8,3x8,3 M5 2,6-3,5 12 12 10,1 7,2
KLIETM00001054083 M5 Klietkova matica (3,6-4,5) ZB [8,3x8,3] 8,3x8,3 M5 3,6-4,5 12 12 11 7,2
KLIETM00001060083 M6 Klietkova matica (0,3-1,1) ZB [8,3x8,3] 8,3x8,3 Mé 0,3-1,1 12 12 7,5 7,2
KLIETM00001061083 M6 Klietkova matica (0,7-1,6) ZB [8,3x8,31] 8,3x8,3 M6 0,7-1,6 12 12 8,3 7,2
KLIETM00001062083 M6 Klietkova matica (1,7-2,5) ZB [8,3x8,3] 8,3x8,3 M6 1,7-2,5 12 12 9,1 7,2

KLIETM00001063083 M6 Klietkova matica (2,6-3,5) ZB [8,3x8,3] 8,3x8,3 M6 2,6-3,5 12 12 10,1 7,2




KLIETKOVE MATICE,

CAGE NUTS BESTBOLT

OTVORV METRICKY P=HRUBKA

PLECHU ZAVIT PLECHU A
KLIETM00001064083 M6 Klietkova matica (3,6-4,5) ZB [8,3x8,3] 8,3x8,3 M6 3,6-4,5 12 12 11 7,2
KLIETM00001040090 M4 Klietkova matica (0,7-1,6) ZB [9,0x9,0] 9,0x9,0 M4 0,7-1,6 13,3 13,3 8,5 6,5
KLIETM00001041090 M4 Klietkova matica (1,7-2,6) ZB [9,0x9,0] 9,0x9,0 M4 1,7-2,6 13,3 13,3 9,6 6,5
KLIETM00001042090 M4 Klietkova matica (2,7-3,5) ZB [9,0x9,0] 9,0x9,0 M4 2,7-3,5 13,3 13,3 10,2 6,5
KLIETM00001050090 M5 Klietkova matica (0,7-1,6) ZB [9,0x9,0] 9,0x9,0 M5 0,7-1,6 13,3 13,3 8,5 6,5
KLIETM00001051090 M5 Klietkova matica (1,7-2,6) ZB [9,0x9,0] 9,0x9,0 M5 1,7-2,6 13,3 13,3 9,6 6,5
KLIETM00001052090 M5 Klietkova matica (2,7-3,5) ZB [9,0x9,0] 9,0x9,0 M5 2,7-3,5 13,3 13,3 10,2 6,5
KLIETM00001061090 M6 Klietkova matica (0,7-1,6) ZB [9,0x9,0] 9,0x9,0 M6 0,7-1,6 13,3 13,3 8,5 6,5
KLIETM00001062090 M6 Klietkova matica (1,7-2,6) ZB [9,0x9,0] 9,0x9,0 M6 1,7-2,6 13,3 133 9,6 6,5
KLIETM00001063090 M6 Klietkova matica (2,7-3,5) ZB [9,0x9,0] 9,0x9,0 M6 2,7-3,5 13,3 13,3 10,2 6,5
KLIETM00001040095 M4 Klietkova matica (0,7-1,6) ZB [9,5x9,5] 9,5x9,5 M4 0,7-1,6 13,2 128 83 7,7
KLIETM00001041095 M4 Klietkova matica (1,7-2,6) ZB [9,5x9,5] 9,5x9,5 M4 1,7-2,6 13,2 128 9,5 7,7
KLIETM00001042095 M4 Klietkova matica (2,7-3,5) ZB [9,5x9,5] 9,5x9,5 M4 2,7-3,5 13,2 12,8 10,2 7,7
KLIETM00001050095 M5 Klietkova matica (0,7-1,6) ZB [9,5x9,5] 9,5x9,5 M5 0,7-1,6 13,2 128 83 7,7
KLIETM00001051095 M5 Klietkova matica (1,7-2,6) ZB [9,5x9,5] 9,5x9,5 M5 1,7-2,6 13,2 128 9,5 7,7
KLIETM00001052095 M5 Klietkova matica (2,7-3,5) ZB [9,5x9,5] 9,5x9,5 M5 2,7-3,5 13,2 12,8 10,2 7,7
KLIETM00001060095 M6 Klietkovéa matica (0,7-1,6) ZB [9,5x9,5] 9,5x9,5 M6 0,7-1,6 13,2 12,8 8,3 7,7
KLIETM00001061095 M6 Klietkova matica (1,7-2,6) ZB [9,5x9,5] 9,5x9,5 M6 1,7-2,6 13,2 128 9,5 7,7
KLIETM00001062095 M6 Klietkova matica (2,7-3,5) ZB [9,5x9,5] 9,5x9,5 M6 2,7-3,5 13,2 12,8 10,2 7,7
KLIETM00001060100 M6 Klietkové matica (1,2-2,2) ZB [10,0x10] 10,0x10,0 M6 1,2-2,2 15 11,3 9,7 9,6
KLIETM00001060123 M6 Klietkova matica (0,7-1,7) ZB [12,3x12,3] 12,3x12,3 M6 0,7-1,7 16,6 16 9,7 8,5
KLIETM00001061123 M6 Klietkova matica (1,8-3,1) ZB [12,3x12,3] 12,3x12,3 M6 1,8-3,1 16,6 16 11,4 8,5
KLIETM00001062123 M6 Klietkova matica (3,3-4,7) ZB[12,3x12,3] 12,3x12,3 M6 3,3-4,7 16,6 16 12,8 8,5
KLIETM00001063123 Mé Klietkova matica (4,8-6,2) ZB [12,3x12,3] 12,3x12,3 M6 4,8-6,2 16,6 16 14 8,5
KLIETM00001080123 M8 Klietkova matica (0,7-1,7) ZB[12,3x12,3] 12,3x12,3 M8 0,7-1,7 16,6 16 9,7 8,5
KLIETM00001081123 M8 Klietkova matica (1,8-3,1) ZB [12,3x12,3] 12,3x12,3 M8 1,8-3,1 16,6 16 11,4 8,5
KLIETM00001082123 M8 Klietkova matica (3,2-4,7) ZB[12,3x12,3] 12,3x12,3 M8 3,2-4,7 16,6 16 12,8 8,5
KLIETM00001083123 M8 Klietkova matica (4,8-6,2) ZB [12,3x12,3] 12,3x12,3 M8 4,8-6,2 16,6 16 14 8,5
KLIETM00001100123 M10 Klietkova matica(0,7-1,7) ZB [12,3x12,3] 12,3x12,3 M10 0,7-1,7 16,6 16 9,7 8,5
KLIETM00001101123 M10 Klietkova matica(1,8-3,1) ZB [12,3x12,3] 12,3x12,3 M10 1,8-3,1 16,6 16 11,4 8,5
KLIETM00001102123 M10 Klietkova matica (3,2-4,7) ZB [12,3x12,3] 12,3x12,3 M10 3,2-4,7 16,6 16 12,8 8,5
KLIETM00001103123 M10  Klietkova matica (4,8-6,2) ZB [12,3x12,3] 12,3x12,3 M10 4,8-6,2 16,6 16 14 8,5
KLIETM00001080140 M8 Klietkova matica (0,7-1,7) ZB [14,0x14,0] 14,0x14,0 M8 0,7-1,7 20 19,4 13,5 12,6
KLIETM00001081140 M8 Klietkové matica (1,8-3,2) ZB [14,0x14,0] 14,0x14,0 M8 1,8-3,2 20 19,4 15 12,6
KLIETM00001082140 M8 Klietkova matica (3,3-4,7) ZB [14,0x14,0] 14,0x14,0 M8 3,3-4,7 20 19,4 16,5 12,6
KLIETM00001083140 M8 Klietkové matica (4,8-6,2) ZB [14,0x14,0] 14,0x14,0 M8 4,8-6,2 20 19,4 18 12,6
KLIETM00001100140 M10  Klietkova matica (0,7-1,7) ZB [14,0x14,0] 14,0x14,0 M10 0,7-1,7 20 19,4 13,5 12,6
KLIETM00001101140 M10  Klietkova matica(1,8-3,2) ZB [14,0x14,0] 14,0x14,0 M10 1,8-3,2 20 19,4 15 12,6
KLIETM00001102140 M10 Klietkova matica (3,3-4,7) ZB [14,0x14,0] 14,0x14,0 M10 3,3-4,7 20 19,4 16,5 12,6
KLIETM00001103140 M10 Klietkova matica (4,8-6,2) ZB [14,0x14,0] 14,0x14,0 M10 4,8-6,2 20 19,4 18 12,6
KLIETM00001120140 M12  Klietkova matica (0,7-1,7) ZB [14,0x14,0] 14,0x14,0 M12 0,7-1,7 20 19,4 13,5 12,6
KLIETM00001121140 M12  Klietkova matica(1,8-3,2) ZB [14,0x14,0] 14,0x14,0 M12 1,8-3,2 20 19,4 15 12,6
KLIETM00001122140 M12  Klietkova matica (3,3-4,7) ZB [14,0x14,0] 14,0x14,0 M12 3,3-4,7 20 19,4 16,5 12,6

KLIETM00001123140 M12  Klietkova matica (4,8-6,2) ZB [14,0x14,0] 14,0x14,0 M12 4,8-6,2 20 19,4 18 12,6




ZAVITOVE VLOZKY

BESTBOLT THREADED INSERTS

ENSAT 302

SAMOREZNA ZAVITOVA VLOZKA

SPECIALNY
VONAKJSI
ZAVIT

MET-
RICKY
ZAVIT

CELKOVA

NEREZOVA OCEL A2 DLZKA PRIBLIZ. PRIEMER DIERY

OCEL POZINKOVANA

SPECIAL
EXTERNAL
THREAD

METRIC
THREAD

TOTAL

STEEL, ZINC PLATED LENGHT

STAINLESS STEEL A2 APPROX. HOLE DIAMETER

ZVE30200001020005
ZVE30200001025005
ZVE30200001030005
ZVE30200001035006
ZVE30200001040007
ZVE30200001050008
ZVE30200001060009
ZVE30200001060010
ZVE30200001080012
ZVE30200001100014
ZVE30200001120016
ZVE30200001140018
ZVE30200001160020
ZVE30200001180022
ZVE30200001200026
ZVE30200001220026
ZVE30200001240030
ZVE30200001270034

ENSAT 307

SAMOREZNA ZAVITOVA VLOZKA

OCEL POZINKOVANA

STEEL, ZINC PLATED

ZVE30700001030004
ZVE30700001035005
ZVE30700001040006
ZVE30700001050007
ZVE30700001060008
ZVE30700001080009
ZVE30700001100010
ZVE30700001120012
ZVE30700001140014
ZVE30700001160014

ZVE30209000025005
ZVE30209000030005
ZVE30209000040007
ZVE30209000050008
ZVE30209000060009
ZVE30209000060010
ZVE30209000080012
ZVE30209000100014
ZVE30209000120016
ZVE30209000140018
ZVE30209000160020
ZVE30209000180022
ZVE30209000200026
ZVE30209000220026
ZVE30209000240030

ZVE30209000300036

NEREZOVA OCEL A2

STAINLESS STEEL A2

ZVE30709000030004
ZVE30709000035005
ZVE30709000040006
ZVE30709000050007
ZVE30709000060008
ZVE30709000080012
ZVE30709000100014
ZVE30709000120012
ZVE30709000140014
ZVE30709000160014

M2
M2,5
M3
M3,5
M4
M5
M6
M6
M8
M10
M12
M14
M16
M18
M20
M22
M24
M27
M30

MET-
RICKY
ZAVIT

METRIC
THREAD

M3
M3,5
M4
M5
M6
M8
M10
M12
M14
M16

4,5
4,5

0,5
0,5
0,5
0,75
0,75

1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1.3
1,5

SPECIALNY
VONAKJSi
ZAVIT

SPECIAL
EXTERNAL
THREAD

0,6
0,8
0,8

1,25
1,5
1,5

1,75

CELKOVA
DLZKA

TOTAL
LENGHT

“LIGHTALOY RM <
250<150HB
PLASTIC"

4,1
4,1
4,6
5,4

5,9-6,0
7,2-7,3
8,2-8,3
8,8-9,0
10,8-11,0
12,8-13,0
14,8-15,0
16,8-17,0
18,8-19,0
20,8-21,0
24,8-25,0
24,8-25,0
28,8-29,0
32,8-33,0
34,8-35,0

"LIGHTALOY RM
<250 <150 HB
PLASTIC"
4,6-4,7
5,5-5,6
6,0-6,1
7,4-7,5
9,3-9,4
11,1-11,2
13,1-13,2
15,0-15,1
17,0-17,1
19,0-19,1

“LIGHTALOY RM
<350
C.IRON <200 HB
PLASTIC HARD"

4,1-4,2
4,1-4,2
4,6-4,7
5,5-5,6
6,0-6,1
7,3-7,5
8,3-8,5
9,0-9,2
11,0-11,2
13,0-13,2
15,0-15,2
17,0-17,2
19,0-19,2
21,0-21,2
25,0-25,2
25,0-25,2
29,0-29,2
33,0-33,2
35,0-35,2

“LIGHTALOY RM
>350
C.IRON >200 HB
BRASS, NO-FER-
ROUS METAL"
4,2-4,3
4,2-4,3
4,7-4,8
5,6-5,7
6,1-6,2
7,5-7,6
8,5-8,6
9,2-9,4
11,2-11,4
13,2-13,4
15,2-15,4
17,2-17,4
19,2-19,4
21,2-21,4
25,2-25,4
25,2-25,4
29,2-29,4
33,2-33,4
35,2-35,4

PRIBLIZ. PRIEMER DIERY

APPROX. HOLE DIAMETER

"LIGHTALOY RM
<350
C.IRON <200 HB
PLASTIC HARD"

4,7
5,6
6,1
7,5-7,6
9,4-9,5
11,2-11,3
13,2-13,3
15,1-15,2
17,1-17,2
19,1-19,2

"LIGHTALOY RM
>350
C.IRON > 200 HB
BRASS, NO-FER-
ROUS METAL"
4,7-4,8
5,6-5,7
6,1-6,2
7,6-7,7
9,5-9,6
11,3-11,5
13,3-13,5
15,2-15,4
17,2-17,4
19,2-19,4

MIN. HOLE
DEPTH

10
10
13
15
17
18
22
26
28
27
29
32
36
36
36
46

MIN. HOLE
DEPTH




ZAVITOVE VLOZKY

THREADED INSERTS BESTBOLT

ENSAT 308

SAMOREZNA ZAVITOVA VLOZKA

MET- SPECIALNY
RICKY VONAKJSi
ZAVIT ZAVIT

CELKOVA

NEREZOVA OCEL A2 DLZKA PRIBLIZ. PRIEMER DIERY

OCEL POZINKOVANA

SPECIAL
EXTERNAL
THREAD

METRIC
THREAD

TOTAL

STEEL, ZINC PLATED LENGHT

STAINLESS STEEL A2 APPROX. HOLE DIAMETER

"LIGHTALOY RM Rl G ALOYREl

"LIGHTALOY RM >350
Ut cmoncaon  SROUICHE Topma
ROUS METAL"
ZVE30800001030005 ZVE30809000030005 M3 0,6 4,6-4,7 4,7 4,7-4,8 8
ZVE30800001035005 ZVE30809000035005 M3,5 0,8 5,5-5,6 5,6 5,6-5,7 10
ZVE30800001040007 ZVE30809000040007 M4 6,5 0,8 6,0-6,1 6,1 6,1-6,2 10
ZVE30800001050008 ZVE30809000050008 M5 8 1 10 7,4-7,5 7,5-7,6 7,6-7,7 13
ZVE30800001060010 ZVE30809000060010 M6 10 1,25 12 9,3-9,4 9,4-9,5 9,5-9,6 15
ZVE30800001080012 ZVE30809000080012 M8 12 1,5 14 11,1-11,2 11,2-11,3 11,3-11,5 17
ZVE30800001100014 ZVE30809000100014 M10 14 1,5 18 13,1-13,2 13,2-13,3 13,3-13,5 22
ZVE30800001120016 ZVE30809000120016 M12 16 1,75 22 15,0-15,1 15,1-15,2 15,2-15,4 26
ZVE30800001140018 ZVE30809000140018 M14 18 2 24 17,0-17,1 17,1-17,2 17,2-17,4 28
ZVE30800001160020 ZVE30809000160020 M16 20 2 24 19,0-19,1 19,1-19,2 19,2-19,4 28
BAERCOIL A2 I ! ”
NEREZOVA OCEL A2 Ao W
STAINLESS STEEL A2

- L § - )
.
< )
i N

NEREZOVA OCEL A2 ZAVITOVE VLOZKY NA OPRAVU ZAVITOV A SPEVNENIE (PANCIEROVANIE) ZAVITOV.
STAINLESS STEEL A2 METRICKY ZAVIT CELKOVA DLZKA
X.DIAMETER
ZVBAER09000030003 M3 0,5 3 1D
ZVBAER09000030005 M3 0,5 4,5 1,5D
ZVBAER09000030006 M3 0,5 6 2D
ZVBAER09000040004 M4 0,7 4 1D
ZVBAER09000040006 M4 0,7 6 1,5D
ZVBAER09000040008 M4 0,7 8 2D
ZVBAER09000040010 M4 0,7 10 2,5D
ZVBAER09000040012 M4 0,8 12 3D
ZVBAER09000050005 M5 0,8 5 1D
ZVBAER09000050008 M5 0,8 7,5 1,5D
ZVBAER09000050010 M5 0,8 10 2D
ZVBAER09000050012 M5 0,8 12,5 2,5D
ZVBAER09000050015 M5 0,8 15 3D
ZVBAER09000060006 M6 1 6 1D
ZVBAER09000060009 M6 1 9 1,5D
ZVBAER09000060012 M6 1 12 2D
ZVBAER09000060015 M6 1 15 2,5D
ZVBAER09000060018 M6 1 18 3D
ZVBAER09000070011 M7 1 10,5 1,5D
ZVBAER09000070014 M7 1 14 2D
ZVBAER09000070018 M7 1 17,5 2,5D
ZVBAER09000080008 M8 1,25 8 1D




ZAVITOVE VLOZKY

BESTBOLT THREADED INSERTS

NEREZOVA OCEL A2 ZAVITOVE VLOZKY NA OPRAVU ZAVITOV A SPEVNENIE (PANCIEROVANIE) ZAVITOV.

STAINLESS STEEL A2 METRICKY ZAVIT CELKOVA DLZKA

X.DIAMETER

ZVBAER09000080012 M8 1,25 12 1,5D
ZVBAER09000080016 M8 1,25 16 2D
ZVBAER09000080020 M8 1,25 20 2,5D
ZVBAER09000080024 M8 1,25 24 3D
ZVBAER09000100010 M10 1,5 10 1D
ZVBAER09000100015 M10 1,5 15 1,5D
ZVBAER09000100020 M10 1,5 20 2D
ZVBAER09000100025 M10 1,5 25 2,5D
ZVBAER09000100030 M10 1,5 30 3D
ZVBAER09000120012 M12 1,75 12 1D
ZVBAER09000120018 M12 1,75 18 1,5D
ZVBAER09000120024 M12 1,75 24 2D
ZVBAER09000120030 M12 1,75 30 2,5D
ZVBAER09000120036 M12 1,75 36 3D
ZVBAER09000140014 M14 2 14 1D
ZVBAER09000140021 M14 2 21 1,5D
ZVBAER09000140028 M14 2 28 2D
ZVBAER09000140035 M14 2 35 2,5D
ZVBAER09000140042 M14 2 42 3D
ZVBAER09000160016 M16 2 16 1D
ZVBAER09000160024 M16 2 24 1,5D
ZVBAER09000160032 M16 2 32 2D
ZVBAER09000160040 M16 2 40 2,5D
ZVBAER09000180027 M18 2 27 1,5D
ZVBAER09000200020 M20 2,5 20 1D
ZVBAER09000200030 M20 2,5 30 1,5D
ZVBAER09000200040 M20 2,5 40 2D
ZVBAER09000220033 M22 2,5 33 1,5D
ZVBAER09000240036 M24 3 36 1,5D
ZVBAER09000240048 M24 3 48 2D

ZVBAER09000300045 M30 3,5 45 1,5D




BESTBOLT




BestcBolt¢
Ay

WWW.BESTBOLT.SK
tel.0911 242 070
bestbolt@bestbolt.eu

Centralny sklad:
Coburgova 84, Trnava

8 N 4821 35.05
E 17°34' 9.371"




